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Introduccion

Introduction

S&P - LOS PRODUCTOS CARACTERISTICAS
ELECTRICAS

Los motores eléctricos asincronos de corriente
alterna utilizados en la gama Rotorex son del tipo
de rotor exterior, construidos segin EN-60034-
1. Las tensiones de alimentacion previstas como
standard son: 230 V +/- 6% monofasica y 230/400
V +/- 6% 6 400 V A +/- 6%, como trifasica. Otras
tensiones distintas hasta 500 V son posibles bajo
demanda. La frecuencia standard es 50 Hz. También
bajo demanda 60 Hz en la mayoria de modelos.
La clase térmica de los motores es “F” (segun
EN 60034-1). Todos los motores van dotados de
protector térmico del tipo de rearme automatico.
Los monofasicos en el interior del devanado y los
trifasicos con cables al exterior para gobernar
una maniobra externa a incorporar por el usuario
del productolver diagrama conexiones mas
abajo). La toma de tierra esta incorporada en el
cable manguera o bien en la caja de bornes de
conexion. En los motores monofasicos, con caja de
bornes, el condensador eléctrico permanente esta
incorporado en la misma.

Condiciones de funcionamiento

- Los valores de potencia/corriente absorbida
y r.p.m. dados en la placa de caracteristicas
corresponden al punto de maxima carga “H” y se
han medido en el tunel de ensayo aerodinamico
empleando aparatos con embocadura técnica y
térmicamente estabilizados.

- El ventilador no puede funcionar mas alla de los
valores indicados en su placa de caracteristicas
y para las aplicaciones indicadas en el pedido o
autorizadas por el fabricante.

- Se considera S1, funcionamiento continuo, como
condicion standard de funcionamiento. Cualquier
control empleado, debe aplicar una conmutacion
paro/marcha moderada.

- Salvo indicacion en sentido opuesto, todos
los motores aceptan regulacion de velocidad
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S&P - THE PRODUCTS ELECTRICAL CHARACTERISTICS

All Rotorex series fans incorporate, as standard,
asynchronous external rotor motors. All motors are
manufactured in accordance with EN-60034-1 standards.
The standard Rotorex models are available with single
phase 230V +/- 6% 50Hz or three phase 230/400V +/-
6% or 400V A +/- 6%, 50Hz motors. Motors suitable for
voltages, up to 500V, are available on request. Whilst
the standard motors supplied operate at a frequency
of 50Hz the majority of motors can also be supplied,
on request, as suitable for operating at 60Hz - please
enquire.All Rotorex series motors include Class F
winding insulation manufactured in accordance with EN
60034-1 standards. All motors are fitted with automatic-
reset thermal protector which is located inside the motor
winding. On single phase models the thermal protector
is integrated within the main motor winding circuit and
has automatic reset, where-as all three phase models
have external leads which have to be connected to third
party protection devices (see wiring diagram below). All
models include an earth connection which is built into the
cable cord or the terminal box dependant upon the model
configuration. Models fitted with a single phase motor
and terminal box include a pre-wired permanent- split
capacitor as standard.

Working conditions

- All catalogued and product data-plate references of
electrical Power/Amps and Rpm’s correspond to the
fan’s maximum permissible load, indicated as “H” in
catalogue. All airflow and electrical measurements
shown have been measured in Soler & Palau’s
in-house, ENAC accredited, test laboratories. All fans
have been tested with a bell mouth inlet plate condition
and the results corrected to a motor constant operating
temperature.

- The fan must not work beyond those values stated
in nameplate and within conditions approved by the
manufacturer.

- It is considered S1, continuous operation, nominal
working conditions. Any Control installed, must not



por reduccion de voltaje (corte de fase o por
transformador). Con mucha probabilidad, podra
aparecer vibracion por resonancia y ruido
eléctrico.

- En todo caso, Soler&Palau, recomienda el uso de
transformadores de salida senoidal.

- Nuestras series HRS y HRB, asi como los HR
con especificacion “E22”, son adecuadas para
funcionamiento con variadores de frecuencia, con
las siguientes premisas:

v Instalacion entre convertidor y motor de filtros
senoidales entre fases y fase-tierra.

v Longitud y tipo de cables de acuerdo al
fabricante del filtro.

v Filtros supresores du/dt, no reemplazan la
funcion de filtros senoidales

- En todo caso, Soler&Palau no garantiza la
compatibilidad de sus motores con cualquier
modeloderegulador/controlador.Recomendamos
la homologacién previa contactando con nuestros
servicios técnico-comerciales.

ALMACENAMIENTO Y MANUTENCION

Las series HRS, HRB y HR, han sido disehados y
fabricados para aplicacion final en magquinaria

,/\- 7/ \

* INTERCHANGING ANY TWO PHASES THE ROTATION SENSE CAN BE REVERSED.
INTERCAMBIANDO DOS FASES SE CAMBIA LA DIRECCION DE ROTACION.

allow extreme on/off switching.

- Except stated in contrary sense, all motors accept speed
control devices by voltage regulation(either phase
cutting or transformer). Most probably, resonance
vibration or magnetic noise may be noticed.

- In any case, Soler&Palau recommend the use of
sinusoidal output transformers.

- Our HRS and HRB Series, as well as HR with “E22”
specification, are suitable for operation with frequency
inverters(VFD), when following:

v Installation of sinusoidal filters between VFD and
motor effective on al phases(including earth).

v Length and cable type according to filter
manufacturer recommendations.

v Du/dt filters cannot replace the function of sinusoidal
filters.

- Soler&Palau cannot guarantee the proper compatibility
between motors and control devices. Thus, we strongly
recommend previous homologation by getting in touch
with your commercial representative.

STORAGE AND MAINTENANCE

HRS, HRB and HR Series have been designed and
manufactured to be installed as a component in Air
Conditioning, Heating, Ventilation,...machinery. Therefore
cannot be considered as readyto- use products. Once

* DIAGRAM VALID FOR ALL THE MOTORS, WITH THE EXCEPTION OF THE 8 POLES
EsQuEMA VALIDO PARA TODOS LOS MOTORES, EXCEPTO LOS DE 8 POLOS



de Aire Acondicionado, Calefaccion, Ventilacion,

y otras. Por ello no puede ser considerado

producto final. Una vez debidamente instalados

y bajo responsabilidad del propietario, estan en

condiciones de cumplir las siguientes Directivas:

- Directiva de Baja Tensién 2006/95/CE

- Directiva de Maquinas 2006/42/CE

- Directiva de Compatibilidad Electromagnética
2004/108/CE

Lea atentamente las instrucciones de

proporcionadas con el producto, en especial:

- Almacene el producto en ambientes secos y
protegidos, durante 1 afo como maximo para
garantizar una vida adecuada. Lo mismo aplica en
caso que sea producto valido para intemperie. - A
su vez, en el caso que productos de intemperie
estén parados por un periodo de tiempo extenso,
estos deben funcionar periddicamente para
expulsar humedad condensada en el interior.

- Para aplicaciones o ambientes especiales, pueden
considerarse condiciones de mantenimiento
especificas a detallar por el fabricante.

uso

CARACTERISTICAS MECANICAS

La ejecucion standard de los motores Rotorex es
en su mayoria IP.44 6 IP.54 (EN 600529 - categoria
2). No obstante el grado de proteccion definitivo
debera ensayarse con el ventilador acoplado al
equipo final en que se utiliza.Los rodamientos a
bolas son del tipo cerrado 2Z y sus limites de uso
son entre: - 40° a + 70° C. La “Life Expectancy” L10
de los rodamientos funcionando con el eje motor en
posicion horizontal y con una temperatura maxima
del aire transportado de + 40° C es de unas 40.000
h - Para condiciones de funcionamiento distintos,
consultar. El limite maximo de temperatura (Tmax.)
del aire transportado se indica en las tablas de
Caracteristicas Técnicas de cada ventilador.

El limite minimo es, para la ejecucion estandar, de
-15° C. Con regulacion por convertidor de frecuencia
o corte de fase, la temperatura maxima sera 10° C
menos que la indicada en cada ventilador.
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they are properly installed under owner’s responsibility,

do comply with the following standards:

- Low Voltage Directive 2006/95/CE

- Machinery Standard 2006/42/CE

- Standard for Electromagnetic Compatibility 2004/108/
CE

Do read carefully Instructions Manual supplied with the

product, with special regard on the following:

- Store product in a clean and dry place, for a maximum
period of 1 year as a maximum in order to guarantee its
lifetime. Same applies to outdoor products.

- In case outdoor fan will remain disabled for extended
period of time, it is necessary to be switched on in order
to remove humidity inside the motor.

- For special applications or environments, there might
be special maintenance instructions to be specified by
manufacturer.

MECHANICAL CHARACTERISTICS

All Rotorex fans are constructed with either IP44 or IP54
protection (dependant upon the model] in accordance
with EN 600529 - category 2 standards. However, the IP
rating must be tested when fitted into the end appliance in
which itis intended to be used.All Rotorex models include
sealed-for-life ball bearings assemblies of the closed
type 2Z which have a normal temperature operating
range between: - 40° to + 70°C. The “Life Expectancy”
(L10) of the bearings, +40,000 hours, has been tested
with the motor shaft working in a horizontal position and
with a maximum ambient air stream temperature set at
+ 40°C. For other specific operating conditions - please
consult.

The upper limit of the air stream temperature (Tmax.) is
indicated in the Technical Characteristic chart of each fan
model. The lower limit of the air stream temperature is,
for the standard construction, - 15° C.

When the fan is controlled by inverter or voltage, the
maximum air stream temperature must be 10° C less than
the indicated value shown in the Technical Characteristic
chart.

Condensation holes are provided, the purpose of such is
to prevent any accumulation of condensation within the



Cuando se instalen los ventiladores con el eje en
posicion vertical, debera procederse a la apertura
de los agujeros de evacuacion de condensaciones
internas del motor previstas al efecto en la carcasa.
La caja de bornes ofrece un grado de proteccion
IP55, con especial atencion de ajustar bien la junta
de goma de la tapa, asi como la entrada de cable.
EL conjunto rotor y hélice esta dinamicamente
equilibrado a dos planos (G 6,3) segun la norma ISO
1940 part. 1.

DISPOSICIONES DE ENSAYO

Los datos técnicos de la Serie Rotorex indicados en
el catalogo se han obtenido a 230 V monofasica, 50
Hz 6 400 V trifasica, 50 Hz.- Caudal / Presién, por
ensayo en los laboratorios S & P de aerodinamica
y de acuerdo con las normas 1S0-5801 y AMCA 210,
todas ellas con aire seco a 20 °C, densidad 1,2 kg/
m3 y a 760 mm Hg.Las pruebas se han realizado
con los ventiladores montados en una embocadura
técnicamente optima, con soporte motor y flujo de
aire B.- Potencia sonora, por ensayo en la camara
anecoica semireververante de los laboratorios S&P
de acustica y seglin normas 1S0-13347-3 y en el
punto de caudal / presion indicado en el catalogo
lado de aspiracion del aire.

Tuneles de ensayo aerodinamicos / Aerodynamic test tunnels

motor when operating in particularly humid conditions
or when the surrounding environment experiences rapid
temperature changes. These drainage holes have to be
opened when the fans are installed at their end position.
Connection box offers IP55 protection, while cover gasket
is correctly placed and cable glands strongly tighted.
The Rotorex motor rotors and propellers assemblies are
dynamically balanced, in two planes, (G 6,3) in accordance
with ISO 1940 part 1 standards.

TESTING CONDITIONS

The Rotorex series technical data as shown in this
catalogue has been obtained using standard 230V 50Hz
single phase or a three phase 400V 50Hz motors. Air
flow / Pressure Performance.- All Rotorex fans have
been tested for airflow performance in accordance with
ISO 5801 and AMCA-210 standards, with dry air at 20°C,
1,2 kg/m3 density and at an atmospheric pressure of
760 mmHg. The airflow tests have been conducted with
the fans mounted in conjunction with an optimised bell-
mouth air inlet plate; with motor support and with type
B airflow direction. Sound Level Performance.- The
fans have been tested for sound level performance in
accordance with 1S0-13347-3 standards from the air
inlet part of the fan and at the airflow / pressure point as
indicated in the catalogue.

Camara anecoica / Anechoic chamber



Descripcion del Producto

Product Description

VENTILADORES AXIALES ROTOREX AXIAL FANS

ROTOREX

La Nueva Generacidn de Ventiladores Axiales The new generation of OEM, Rotorex Axial Fans from
para OEM’s de 200 a 1000 mm diametro. 200 to 1000 mm diameters.

Construccién / Constrution § Construccién / Constrution PN / ZN



Construccién / Constrution

Después de un detallado estudio Soler & Palau,
S.A ha desarrollado una “Nueva Generacion de
Ventiladores Axiales Rotorex”, que utilizando
la larga experiencia de diseno y fabricacion de
producto acumulada y ya ampliamente experi-
mentada en numerosos y diversos mercados.
Esta nueva generacion ha sido especialmente
enfocada para satisfacer las mas altas exi-
gencias del mercado OEM y poderse adaptar
flexiblemente a las necesidades individuales de
cada producto del cliente consumidor.

Construccion / Constrution /7

After extensive market and customer research
Soler & Palau has developed a new generation of
Rotorex Axial Fans. Using the company’s extensi-
ve experience within the global market, the new
Rotorex range has been specifically designed to
meet and exceed the demands of the internatio-
nal OEM customer. The implementation of high
performance technically specified products along
with a flexible manufacturing policy have been
critical to the success of the new range.



HR Serie / Series HR

Sobre unas prestaciones base de catalogo, la
amplia posibilidad de adaptacion de las presta-
ciones de los motores eléctricos S&P con que van
equipados permiten, con la colaboracion de nues-
tros laboratorios de ensayos de producto apli-
cado, alcanzar el optimo resultado al adaptarse
perfectamente a las especificaciones del equipo
de cada cliente de manera personalizada (custo-
mized product).

Esta Nueva Generacion se ha estructurado en dos
series de producto cuyas caracteristicas clara-
mente diferenciales son:

- Serie HR: Hélice de 5 alabes fabricados en chapa
de aluminio.

- Serie HRS: Hélice de 7 alabes fabricados en alu-
minio inyectado, con angulo ajustable.

- Serie HRB: Potencia, proyeccion de aire (dardo);
mejor ratio m®/h/Euro, robustez.

Los ventiladores Rotorex estan conceptuados
como componentes y estan destinados a incorpo-
rarse a los productos acabados finales fabricados
por los clientes (0EM’s) consumidores.

Soler & Palau, S.A., ha disenado y fa-bricado estos
ventiladores para que puedan cumplir con las
Directivas Europeas de: “Compatibilidad electro-
magnética” 89/336 EEC y 92/31 EEC y de: “Baja
Tension 72/23 EECy 93/68 EEC una vez hayan sido
incorporadas a dichos productos finales. Estos
cumplimientos deberan verificarse por el fabri-
cante del equipo final al que van incorporados los
ventiladores, ensayando dicho equipo final segin
EN-60555-2 y EN 60335-1.

Soler & Palau, S.A. declina cualquier responsabi-
lidad por la inobservancia de estas comprobacio-
nes antes de la puesta en marcha de los equipos
finales.
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HRS Serie / Series HRS

HRB Serie / Series HRB

The enclosed catalogued pages illustrate details
of the range of standard model sizes available.
However because all the major components used
within the new Rotorex fans (motors, impellers,
guards etc) are manufactured by Soler & Palau
some aspect of the product can be adapted to pre-
cisely match a given customers fan specifications.

This new generation Rotorex series can be supplied
in two distinct versions both of which have different
generic characteristics as follows:

- HR Series: 5 sickle blade propeller, manufactured
from pressed aluminium sheet.

- HRS Series: 7 sickle blade impeller manufatured
from die cast aluminium and adjustable pitch angle.
- HRB Series: High volume airflows for long-distan-
ce projection achieved by optimized straight aero-
foil bladed impellers; improved cost/airflow ratio
and full sturdy construction.

The new Rotorex axial fans have been specifically
designed to be used as component parts within
third party OEM products. As such Soler & Palau
have designed and manufactured these fans to
comply with the: “Electromagnetic Compatibility”
89/336 EEC and 92/31 EEC and, “Low Voltage”
72/23 EEC and 93/68 EEC European Directives once
they have been installed in the final product. It is
therefore important that the final OEM appliance is
tested and certified by the appliance manufacturer
according to EN-60555-2 and EN 60335-1 stan-
dards.

Soler & Palau do not accept any responsibility in the
failure of the products supplied which have resulted
from the non-compliance of the final customers
appliance.



NOMENCLATURA MODELOS

La nomenclatura de los modelos esta integrada por los siguientes conceptos:

MODEL DESCRIPTION

The part code descriptions are composed of the following:

HR/HRS/HRB 1/ 2 - 3 -4 5 & 7
1 Motor

- B Monofésico con condensador

- T Trifasico

2 Numero Polos Motor
- 2: (2800 rpm)
- 4: (1400 rpm)

6: (900 rpm)

8: (700 rpm])

- 12: (450 rpm)

3 Diametro hélice / Inclinacion pala
- Serie HR: 200 a 710 mm
- Serie HRS: 630 a 1000 mm
- Serie HRB: 630 a 800 mm

4 Direccion Flujo - Aire
- A: Motor - Hélice
- B: Hélice - Motor

5 Tipo de Conexion
- 0: Si no se indica nada = Caja de bornes (con
condensador incluido en los
monofasicos)
- M: Cable manguera [no incluye condensador en los
monofésicos)

6 Construccion
- N: Motor-hélice + reja plana
- PN: Motor-hélice + reja profunda
- S: Motor-ahélice sin reja
- P: Motor-hélice con embocadura y reja apoyada en
base
embocadura
- Z: Motor-hélice con embocadura y reja apoyada en
cuello
embocadura
- Q: Motor-hélice con camisa circulary reja

7 Voltaje
- 230 V50 Hz
- 400V AB0Hz
- 230/400 V 50 Hz

HR/HRS/HRB 1 / 2 - 3 -4 5 6 7

1 Motor type
- B Singlephase with capacitor
- T Three-phase

2 Number of motor poles [nominal speed)]
- 2: (2800 rpm]
- 4:[1400 rpm]
- 6: (900 rpm)
- 8: (700 rpm)
- 12: (450 rpm)

3 Impeller Diameter / Blade pitch angle
- HR Series: sizes 200 to 710 mm
- HRS Series: sizes 630 to 1000 mm
- HRB Series: sizes 630 to 800 mm

4 Airflow direction
- A: Motor - Propeller
- B: Propeller - Motor

5 Connection type

- 0: if nothing is indicated = Terminal box (with capacitor
included in single phase)

- M: Flying lead, standard 500mm (capacitor is not
included in single phase models and must be ordered
separately]

6 Construction

- N: Motor-propeller with flat grill

- PN: Motor-propeller with deep / basket grill

- S: Motor-propeller without grill

- P: Motor-propellerwithsquarewallplateand grill fitted
to the wall plate basis

- Z: Motor-propellerwithsquare wallplateand grillfitted
to the wall plate involute

- Q: Motor-propeller with round short case and grill

7 Voltage
- 230V 50Hz
- 400V A 50Hz
- 230/400 V 50Hz

N
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HRB/2-200 BPN

P44

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

43

Characteristics
Tension 1 ~ 230V 50/60H
Voltage - z -
©
Tipo motor 2 polos a
Motor type 2 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 78 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 04A
Maximum absorbed current ’
Condepsador 2 UF/400V
Capacitor
WHITE g g WHITE
la/In 27 YELLOW-GREEN
Is/In ’ BLACK
Temperatura del aire 40°C<T<+60°C M ::;;N
Air temperature B
Peso gioiong
Weight 3.0kg
Codigo ventilador
Fan code number 5750136300 LN <
Coédigo motor
230V - 50H
Motor code number ‘
Curvas caracteristicas / Performance curves (05/02/2011)
PsiPa] n[min™]
140 r 3000
2600
120 5 66
/ MNmax
/ 2200
100
/ 1800
SFP °0 / - 1400
[Wim?3/s] Ve Piw]
800 60 66 LwaldB(A)] -100
/ ‘ - A
600 / N | - 80
Norma ensayo: ISO 5801 40 60
Ventilador probado sin reja y rd L
con embocadura 400 A > - \_%
Test standard: ISO 5801 20 — [ r40
Fan tested without guard and 200 1 _—
with bellmouth entry — 20
67
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 a -0
en dB(A) en la aspiracion en 200 300 400 500 600 700 800 Quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Soggz\ /)Jowgeﬁf] spectrum (LwA) L 36 44 53 56 62 63 59 50 67
mn , a e 1an inlet in
pressure working point. H 35 43 52 55 61 62 58 49 66

s&-P\ Soler&PaIau\

\Ventilation Group




HRT/2-200 BPN

IP44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Cdédigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

3 ~230/400V 50/60Hz

2 polos

2 poles IP44 cl.F

41 W

0,1A

2,6

-40°C<T<+60°C

1,5 kg

5750380700

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

43

@260

Curvas caracteristicas / Performance curves (25/07/2012)

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiraciéon en
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S,

Soler&PaIau\

PsiPal n[min]
140 r 3000
120 2500
/" 66
\Kmax L2000
100
/ \ - 1500
80 / A
SFP \ 1000
W/md/s] 66 Lwa[dB(A Pw]
800 - waldB(A)] 100
60
/ ~ // \ 80
600 | / 1
40 > R—- 60
e
400 ~ —
| r40
200 20
— \ 20
67
0- 0 N -0
200 300 400 500 600 700 800 Qv[m/h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 LwA
L 36 44 53 56 62 63 59 67
M 35 43 52 55 61 62 58 66
H 35 43 52 55 61 62 58 66

Ventilation Group
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HRB/4-200 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage
Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current
Condensador

Capacitor

la/ln

Is/In

Temperatura del aire

Air temperature

Peso

Weight

Cédigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

43

1 ~230V 50/60Hz

4 polos
4 poles

IP44 cl.F

43 W

@260

02A

1,5 nF/400V

2,4

43
——

WHIT!
YELLOW-GREEN

EggWHITE

BLACK

-40°C<T<+40°C

BLUE

BROWN

4,0 kg

5750053000

Curvas caracteristicas / Performance curves (02/07/2012)

LN+
230V - 50Hz

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracién en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S,

Soler&PaIau\

PsPal n[min]
40 r 1500
35 - 1400
30 — Tmax
, ]\ L1300
52
25 N
kP / \ L1200
wim¥s] 20 Pw]
1.000 / e \ r50
15 \52 LwaldB(A)]
800 | / / \ 40
10 4 >/ £ 30
T\
_— —
400 ° — ]
— i 10
54
200 - 0 0
100 150 200 250 300 350 400 450 qu[m3/h)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 27 44 45 49 48 46 43 35 54
M 25 42 43 47 46 44 41 33 52
H 25 42 43 47 46 44 M 33 52

\Ventilation Group
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HRT/4-200 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage
Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor
Motor code number

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

40W

0,1A

24

-40°C<T<+60°C

5,0 kg

5750195900

Curvas caracteristicas / Performance curves (24/07/2012)

@260

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S&.P\ Soler&PaIau\

PsiPa] n[min-!
40 r 1500
.\
3 ~ - 1400
ST
30
/ \ 1300
25 Nc52
/ i
SFP 1200
wim¥s) 20 7 Pw]
1.000 A / \ r50
/ / \
15 N L
800 40
/ i VZ LwaldB(A)]
1 0 r 30
600
P P \ 20
1 5
400 = — o
54
2004 O -0
100 150 200 250 300 350 400 450 quim®/h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 27 44 45 49 48 46 43 35 54
M 25 42 43 47 46 44 41 33 52
H 25 42 43 47 46 44 41 33 52
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HRB/2-250 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Cadigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErP..
0K

1 ~230V 50/60Hz

2 polos

2 polos IP44 cl.F

135 W

0,6 A

4 uF/400V

2,6

-40°C<T<+60°C

3,0 kg

5750137100

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

@300

WHITE g g WHITE
YELLOW-GREEN

BLACK

M s

BROWN

LN+
230V - 50Hz

Curvas caracteristicas / Performance curves (05/02/2011)

Fan ErP PsiPa] n[min"]

data |2013 | 2015 160 ~3000
Installation category A
Efficiency category Static 140  — 2600
VSD must be installed / T~ 73
with the fan No \Lmax
Specific ratio 1 120 / 2200
Overall efficiency [%] 28,9 | 24,2 | 28,2 N
Efficiency grade 40,7 | 36,0 | 40,0 / 1800
Absorbed power [kW] 0,135 100
Air volume [m °/h] 1134 SEP / L1400
Total pressure [Pa] 123 [Wim?s] 80 — N Piw]
Speed [RPM] 2628 800 - \ LwaldB(A)] -200
* Data at optimum efficiency 60
working point 600 - L 150
Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y 400 40 I — 100
con embocadura 1 — | r

—
Test standard: ISO 5801 - I
Fan tested without guard and 2004 20 — L 50
with bellmouth entry \74
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 600 800 1000 1200 1400 1600 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), dia (M), alta (H
ala (L), media (M), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Sogg& /)Jow;etz Spfrectr.um(.LwA) L 43 51 60 63 69 70 66 74
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 40 48 57 60 66 67 63 71
pressure working point. H 42 50 59 62 68 69 65 73
S&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRT/2-250 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErR.

0K

3 ~230/400V 50/60Hz

2 polos

2 poles IP44 cl.F

136 W

0,3A

2,6

-40°C<T<+60°C

3,0kg

5750329400

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

60

@300

Curvas caracteristicas / Performance curves (31/07/2012)

Fan ErP psi{Pa] nmin™"

data | 2013 | 2015 180 3000
Installation category A
Efficiency category Static 1 1 2500
VSD must be installed 60 /-\ 73
with the fan No \
Specific ratio 1 140 / imax 2000
Overall efficiency [%] 324 | 242 | 28,2 ?\\
Efficiency grade 442 | 36,0 | 40,0 120 - 1500
Absorbed power [kW] 0,135 /
Air volume [m °/h] 1169 SEP 100 L1000
Static pressure [Pa] 135 W/m®/s] 71 Lwa[dB(A)] =)
Speed [RPM] 2681 800 80 - r 160
* Data at optimum efficiency - A
working point 6004 60 \ — 120
Norma ensayo: ISO 5801 \ - -
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura 4004 40 — 80
Test standard: 1SO 5801 - \A\
Fan tested without guard and 2004 20 - — 40
with bellmouth entry \

\74
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 Qu[m®/h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

,sogg;’Aﬁ)’o"‘;‘izsﬁeCff“;ﬂt(,LWA) L 43 51 60 63 69 70 66 74
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 40 48 57 60 66 67 63 71
pressure working point. H 42 50 59 62 68 69 65 73

S,

SoIer&PaIau\

\Ventilation Group
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HRB/4-250 BPN

P44

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

60

Characteristics
Tension 1 ~ 230V 50/60H
Voltage - z .
o
Tipo motor 4 polos |
Motor type 4 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 48 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 02A
Maximum absorbed current ’
g°“de!‘sad°’ 1,5 uF/400V
apacitor
WHITE g g WHITE
la/In 27 YELLOW-GREEN
Is/In ’ BLACK
Temperatura del aire 40°C<T<+60°C M ::;;N
Air temperature B
Peso gioiong
Weight 3.1kg
Codigo ventilador
Fan code number 5750060500 LN <
Coédigo motor
230V - 50H
Motor code number ‘
Curvas caracteristicas / Performance curves (05/02/2011)
Psi{Pa] n[min™]
50 r 1500
45
1400
40
57
T max
35 / \ - 1300
30
/ N i
- / \ 1200
[Wim3s] 29 7 =
600 - / P - )\56 LwaldB(A)] -60
20 ‘\
Norma ensayo: ISO 5801 400 15 — AN -40
Ventilador probado sin reja y ] \
con embocadura 10 5\
Test standard: 1ISO 5801 200 - I L 20
Fan tested without guard and 5 — [
with bellmouth entry
57
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 300 400 500 600 700 800 900 Quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Soggz\ /)Jowget;sgecf(ulmt(,twf\) L 30 47 48 52 51 49 46 38 57
mn , a e 1an inlet in
/OW(L), medium(M) or high(H) M 29 46 47 51 50 48 45 37 56
pressure working point. H 30 47 48 52 51 49 46 38 57

P

Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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HRT/4-250 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

53 W

0,2A

2,7

-40°C<T<+60°C

3,1kg

5750125600

Dimensiones y conexion
Dimensions and wiring

60

@300

es

Curvas caracteristicas / Performance curves (03/07/2012)

Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

.

Soler&Palau™

PsiPal nmin-']
50 1500
45
L1400
40 [~ 57
/
T max
35 \ L 1300
/ \\
30
SFP / \ ~1200
3
[\év(/)"(‘) <l / pz \56 LwaldB(A)] ) 6P ([)W]
20 \
600 | - \
15 L 40
e
400 1 - \
10 ] N
—
S L 20
\57
ol o Lo
300 400 500 600 700 800 900  qm%h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 30 47 48 52 51 49 46 38 57
M 29 46 47 51 50 48 45 37 56
H 30 47 48 52 51 49 46 38 57
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HRB/4-300 BPN

I P44 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

60

Caracteristicas

Characteristics
Tension
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz _
Tipo motor 4 polos |
Motor type 4 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 103 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 05A
Maximum absorbed current ’
Condepsador 3 WF/400V
Capacitor
WHITE g g WHITE
la/In 29 YELLOW-GREEN
Is/In ’ BLACK
Temperatura del aire 40°C<T<+60°C M ::;;N
Air temperature B
Peso gioiong
Weight 4.0kg
Codigo ventilador
Fan code number 5750036300 LN <
Cdédigo motor 230V - 50H
Motor code number ‘
Curvas caracteristicas / Performance curves (26/06/2012)
PPl n[min]
100 r 1500
90 ~
. \62 | 1400

ST R
70 1300
/ \
60
1200
SFP \

Wim¥s]) 50 Pw
600 P N" OB -120
40

L -
Norma ensayo: 1ISO 5801 4004 30 — F L 80
Ventilador probado sin reja y —
con embocadura 20 —
Test standard: ISO 5801 200 1 — - | L 40
Fan tested without guard and 10
with bellmouth entry \\
67

Espectro de potencia (LwA) 0- 0 5 -0
en dB(A) en la aspiracion en 700 900 1100 1300 1500 1700 Qum3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H

ja L) (W) ® Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Soggz\ ljowgetgsgecf(ulmt(,twf\) L 36 47 52 57 62 63 58 49 67
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 33 44 49 54 59 60 55 46 64
pressure working point. H 37 46 52 54 57 56 52 45 62

s&-P\ Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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HRT/4-300 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

97 W

0,3A

2,8

-40°C<T<+60°C

3,5 kg

5750105800

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

60

@360

Curvas caracteristicas / Performance curves (26/06/2012)

Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

.

Soler&PaIau\

Psi{Pa] n[min"]
100 r 1500
1300
80 \\ﬁ, £ 1100
/ Tl max F900
/
L7
/ N 00
60 7
SFP +500
[W/m3/s] Piw)
600 N84 LwaldB(A) -120
40 g
— —
4001 — — _— - 80
20 ]
200 _— \A‘\ 40
\ 67
0+ 0 0
700 900 1100 1300 1500 1700 qu[m3/h)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 36 47 52 57 62 63 58 49 67
M 33 44 49 54 59 60 55 46 64
H 37 46 52 54 57 56 52 45 62
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HRB/6-300 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

1 ~230V 50/60Hz

6 polos

8 poles IP44 cl.F

44 W

02A

0,8 puF/400V

2,9

-40°C<T<+60°C

4,0 kg

5755109300

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

60

@360

WHITE
YELLOW-GREEN

BLACK

BLUE

BROWN

Curvas caracteristicas / Performance curves (26/07/2012)

LN+

230V - 50Hz

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

P

Soler&PaIau\

PPl N[min"]
40 r 1000
/ >‘T’/_/ 900
35 \53
800
Nmax
30 AN - 700
/ \
r600
25
/ N
500
SFP \ 55 LwaldB(A)]
Wim¥s] 20 P Pw]
600 - - \ -50
15 — \ ]
P 40
400 | ~
1 0 — ' 30
] \
— 20
200 | e D e L
5 ,\n
3: F10
58
0- 0 0
400 500 600 700 800 900 1000 1100 quimd/h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 27 38 43 48 53 54 49 40 58
M 24 35 40 45 50 51 46 37 55
H 28 37 43 45 48 47 43 36 53
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HRB/4-315 BPN

I P44 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

60

Caracteristicas

Characteristics

Tension

Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz .

Tipo motor 4 polos |

Motor type 4 poles IP44 cl.F

Potencia absorbida maxima 12 W

Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima 06A

Maximum absorbed current ’

Condepsador 8 WF/400V

Capacitor

I /In WHITE g g WHITE

a YELLOW-GREEN

Is/In 2,8 BLACK

Temperatura del aire

Air temperature -40°C<T<+40°C

Peso

Weight 4.0kg

Codigo ventilador

Fan code number 5750027400 LN

Cdédigo motor 230V - 50H

Motor code number z

Curvas caracteristicas / Performance curves (28/05/2012)
PPl N[min”]
90 r 1500
80 _—
r 1400

70 63_1max

/ 7 i

50 N 1300
/ \

50 1200

SFP
[W/m®/s] / - 65 Lwa[dB(A)] Pw
6004 40 r120
[
/ AT-\
30 =l
Norma ensayo: ISO 5801 4004 — \ - 80
Ventilador probado sin reja y 20 - \
con embocadura
— |
Test standard: ISO 5801 200 - - I L 40
Fan tested without guard and 10
with bellmouth entry
68
0- 0 i

Espectro de potencia (LwA) T -0
en dB(A) en la aspiracion en 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 Quim3/h]
punto de trabajo de presion

baja (L), media (M), alta (H)

Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Soggz\ /)wvget;sgecf(ulmt(,twf\) L 37 48 53 58 63 64 59 50 68
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 34 45 50 55 60 61 56 47 65
pressure working point. H 38 47 53 55 58 57 53 46 63

s&.P\ Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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HRT/4-315 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caédigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

116 W

0,3A

2,7

-40°C<T<+60°C

3,5 kg

5750122300

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

60

@375

Curvas caracteristicas / Performance curves (27/06/2012)

Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

;)

Soler&PaIau\

PsPal nmin-']
100 r 1500
S 63 £ 1300
/
T max
\ 900
60
700
[vvs/rz;s] P /&5 LwaldB(A)] P
600 _ \ r 120
40 —
B L
400 A ~1 - - 80
/>\- o
20 -
200 A — 40
68
0- 0 -0
900 1100 1300 1500 1700 1900 qu[m3/h)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 48 53 58 63 64 59 50 68
M 34 45 50 55 60 61 56 47 65
H 38 47 53 55 58 57 53 46 63
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HRB/6-315 BPN

IP44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

1 ~ 230V 50/60Hz

6 polos

8 poles IP44 cl.F

45 W

0,2A

0,8 puF/400V

2,8

-40°C<T<+40°C

4,0 kg

5755106100

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

60

@375

YELLOW-GREEN

WHITE

BLACK

LN
Coédigo motor
230V - 50H
Motor code number z
Curvas caracteristicas / Performance curves (27/06/2012)
psi[Pa] N[min™]
40 r 1000
— 1900
3% 54
TN -800
" / BaN
N r 700
25 \\ - 600
/ ]
SFP 20 / \ 500
[W/m?¥s] Pw
600 - \Y7 LynldB(A)] o
N
15
= r40
Norma ensayo: ISO 5801 400 4 - -
Ventilador probado sin reja y 10 - 30
con embocadura - \
Test standard: ISO 5801 200 - 5 — T \ F20
Fan tested without guard and
with bellmouth entry I F10
5‘9
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 ! -0
en dB(A) en la aspiracion en 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 qvm3h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Soc‘;gzqf)’owﬁz s;;ectr‘ “/’”t(,LWA) L 28 39 44 49 54 55 50 41 59
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 26 37 42 47 52 53 48 39 57
pressure working point. H 30 39 45 47 50 49 45 38 54

P

Soler&PaIau\
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HRB/4-350 BPN

P44

Caracteristicas

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Characteristics
Tension
Voltage 1 ~230V 50/60Hz .
<
Tipo motor 4 polos a
Motor type 4 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 175 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 08A
Maximum absorbed current ’
Condensador 8 WF/400V
Capacitor
p WHITE g g WHITE
la/In 28 YELLOW-GREEN
Is/In ’ M BLACK
- BLUE
Te:mperatura del aire 40°C<T<+60/50°C o
Air temperature B
Peso gioiong
Weight 4.0kg
Codigo ventilador
Fan code number 5750133000 LN <
Coédigo motor
230V - 50H
Motor code number ‘
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/07/2012)
Fan ErP PsiPa] n[min™]
data | 2013 | 2015 140 -1500
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 120 N 1400
with the fan No ~ /,/"’//
Specific ratio 1 >< 70
Overall efficiency [%] | 29,1 | 24,6 | 286 100 NG Imax L1300
Efficiency grade 40,5 | 36,0 | 40,0 ?\
Absorbed power [\W] | 0,155 \
Air volume [m */h] 1688 SFP 80 ~ 1200
Static pressure [Pa] 97 3 \
[W/md/s] Pw]
Speed [RPM] 1355 8007 &0 \65 LwaldB(A)] 500
* Data at optimum efficiency /x
working point 600 | T 150
— — |
Norma ensayo: ISO 5801 40 — N —
Ventilador probado sin reja y \ —
con embocadura 400 I~ \ 100
Test standard: ISO 5801 20 _— >\_\
Fan tested without guard and 200 1 | I N L 50
with bellmouth entry i
69
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 Qq.m%h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,-?70557/\ /)Jozet;:gnglrﬁgt (Lwh) L 38 49 54 59 64 65 60 51 69
low(L), gqed,um(M) or high(H) M 34 45 50 55 60 61 56 47 65
pressure working point. H 45 54 60 62 65 64 60 53 70
S&P Soler&PaIau\
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HRT/4-350 BPN

P44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErP..
OK

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

190 W

04A

2,7

-40°C<T<+60°C

4,0 kg

5750134800

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

61

@440

49
e

Curvas caracteristicas / Performance curves (11/01/2010)

* Data at optimum efficiency
working point

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

S&P\ Soler&PaIau\

Fan ErP

data | 2013 | 2015 | PslPal N[min"]
Installation category A 140 r 1500
Efficiency category Static e
VSD must be installed AL
with the fan No 120 7 70 1000
Specific ratio 1
Overall efficiency [%] 28,6 | 246 | 28,6 / \
Efficiency grade 40 | 36,0 | 400 | 100 500
Absorbed power [kW] 0,158 / Nmax
Air volume [m */h] 1838 80 /

- N -0
Static pressure [Pa] 89 SFP 65 LwaldB(A)]
Speed [RPM] 1347 W/m%/s] / Piw]
r250

6001 g0

//)\\ 200

N
4004 40

r150
I 100

—
2001 20 S \\
_— 50

- N

ol o Lo
800 1200 1600 2000 2400 2800 Qmh]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 38 49 54 59 64 65 60 51 69
M 34 45 50 55 60 61 56 47 65
H 45 54 60 62 65 64 60 53 70
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HRB/4-400 BPN

P44

Caracteristicas

ErP..
0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Characteristics Y
Tension
Voltage 1 ~230V 50/60Hz L
[} o
Tipo motor 4 polos s 4
Motor type 4 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 163 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 07A
Maximum absorbed current ' |46
Condensador 4 UFI400V
Capacitor
p WHITE g g WHITE
la/In 29 YELLOW-GREEN
Is/In ’ M BLACK
Temperatura del aire o o :;Z;N
Air temperature -40°C<T<+60°C
Peso gioiong
Weight 5.0kg
Codigo ventilador
Fan code number 5755110200 LN < .
Coédigo motor g
230V - 50H 2
Motor code number z 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/07/2012)
Fan ErP PsiPa] n[min™]
data |2013 | 2015 100 1500
Installation category A
Efficiency category Static 90 [ 1300
VSD must be installed ot
with the fan No 80 F1100
Specific ratio 1 \K
Overall efficiency [%] | 28,5 | 245 | 285 70 Nmax £ 900
Efficiency grade 40 36,0 | 40,0 / >\\ 700
Absorbed power [kW] 0,154 60
Air volume [m /h] 2347 SEP / \ - 500
Static pressure [Pa] 67 [Wim®/s] 50 / N PW]
Speed [RPM] 1192 600 \ee LuwaldB(A)] - 200
* Data at optimum efficiency 40 -
working point | 150
Norma ensayo: ISO 5801 4004 30 — \
Ventilador probado sin reja y - -~
con embocadura 20 L \ 100
—
Test standard: ISO 5801 i I
Fan tested without guard and 200 10 — \--L 50
with bellmouth entry
68
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 Quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (). alta () Hz 63 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,-?70557/\ /)Jozet;:gnglrﬁgt gﬁwf\) L 37 53 58 63 64 59 50 68
/OW(L), r!nedium(M) or high(H) M 35 51 56 61 62 57 48 66
pressure working point. H 41 56 58 61 60 56 49 66
S&P Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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HRT/4-400 BPN

IP44

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

ErP..
0K

3 ~230/400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP44 cl.F

180 W

04A

2,9

-40°C<T<+60°C

5,0 kg

5755110300

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

64

?398
@505

Curvas caracteristicas / Performance curves (06/07/2012)

Fan ErP PsilPa] N[min™]

data | 2013 | 2015 120 1500
Installation category A
Efficiency category Static /_/// r1300
VSD must be installed 100
with the fan No r1100
Specific ratio 1 /\ 66
Overall efficiency [%] 31,4 | 24,7 | 28,7 / TNmax 900
Efficiency grade 42,7 | 36,0 | 40,0 80 700
Absorbed power [kW] 0,164 /
Air volume [m /h] 2341 SEP Y - 500
Static pressure [Pa] 79 [Wim3s] 60 / N Pw]
Speed [RPM] 1248 600 - Y. \gtA[dB(A)l r 200
* Data at optimum efficiency |
working point 40 —— r 150
Norma ensayo: ISO 5801 400 | P \\\\
Ventilador probado sin reja y \ —
con embocadura >/\ - 100
Test standard: ISO 5801 200 - 20
Fan tested without guard and 00 - - I L 50
with bellmouth entry . .

68
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 \ -0
en dB(A) en la aspiracion en 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 Quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Soc‘;gqu)")”;et; s;;ectr‘ “Imt(,LWA) L 37 48 53 58 63 64 59 50 68
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 35 46 51 56 61 62 57 48 66
pressure working point. H 41 50 56 58 61 60 56 49 66
S&P Soler&PaIau\
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HRB/6-400 BPN

P44

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

64

Characteristics
Tension 1 ~ 230V 50H
Voltage - z m
o
Tipo motor 6 polos Q
Motor type 6 poles IP44 cl.F
Potencia absorbida maxima 82 W
Maximum power absorbed
Intensidad absorbida maxima 03A
Maximum absorbed current ’
Condepsador 2 WF/400V
Capacitor
WHITE g g WHITE
la/In 29 YELLOW-GREEN
Is/In ’ BLACK
Temperatura del aire 40°C<T<+50°C M ::;;N
Air temperature B
Peso gioiong
Weight 4.5kg
Codigo ventilador
Fan code number 5755100900 LN < .
Coédigo motor g
230V - 50H 2
Motor code number z 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (28/06/2012)
PPl N[min"]
40 r 900
35 I - 800
/ 58
05 / Nmax r600
SFP . / NG -500
[Wim?3/s] Piw]
600 / \57 Lwa[dB(A)] 100
15 \\
— -80
Norma ensayo: ISO 5801 4004 — \
Ventilador probado sin reja y 10 N
con embocadura - 60
——
Test standard: ISO 5801 200 1 5 o >
Fan tested without guard and L
with bellmouth entry | — \\\\i 40
57
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -20
en dB(A) en la aspiracion en 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 qvm¥h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Soggz\ b spectrum (LwA) L 26 37 42 47 52 53 48 39 57
mn , a e 1an inlet in
pressure working point. H 33 42 48 50 53 52 48 41 58

P

Soler&PaIau\

\Ventilation Group
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HRB/4-401/22 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caédigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

W3

1~ 230V 50Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

0,3 kW

1,2A

12 uF/400V

2,9

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

p444

-40°C<T<+70/55°C

4,5 kg

5740068100

0238653000

Curvas caracteristicas / Performance curves (06/06/2012)

0287517015

Soler&PaIau\

&P

Fan ErP PsiPal N[min™]

data {2013 | 2015 140 ~1500
Installation category A [
Efficiency category Static | = |
VSD must be installed 120 1400
with the fan No |
Specific ratio 1 / [
Overall efficiency [%] 30,7 | 26,3 | 30,3 100 +— : 1300
Efficiency grade 40,4 | 36,0 | 40,0 { [
Absorbed power [kW] 0,289 |
Air volume [m */h] 3239 SFP 80 1200
Static pressure [Pa] 98 Wim3s] Pw]
Speed [RPM] 1425 600 | go : [400
* Data at optimum efficiency
working point ! 72 LwaldB(A)] 300
Norma ensayo: ISO 5801 400 | 404+~ T N
Ventilador probado sin reja y
con embocadura ‘M‘—\_‘*\___ 200
Test standard: ISO 5801 |
Fan tested without guard and 200 20 ' \ 100
with bellmouth entry \

73
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ! -0
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2400 2800 3200 3600 4000 4400 4800  qumh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA

Soggzqi)’o"';etz Sf;ec”,“/mt(,’-WA) L 38 52 61 64 67 68 64 56 73
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 42 54 62 64 67 66 62 54 72
pressure working point. H 47 53 61 63 65 65 60 52 70

\Ventilation Group
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HRB/4-401/26 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

S

1 ~230V 50Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

0,33 kW

1,4A

12 uF/400V

2,9

-20°C<T<+70°C

9,5 kg

5740070700

0238652002

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

@444

Curvas caracteristicas / Performance curves (13/03/2012)

0287517015

Fan ErP PsilPal Nn[min"]

data | 2013 | 2015 140 1500
Installation category A [
Efficiency category Static S— |
VSD must be installed 120 11400
with the fan No T !
Specific ratio 1 i : Timax
Overall efficiency [%] 30,7 | 26,5 | 30,5 100 4 —=T 7 Ny T [ 1300
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0 3 b d 73 [
Absorbed power [kW] 0,312 4 |
Air volume [m >/h] 3334 SFP 80 N ~1200
Static pressure [Pa] 104 [W/m%/s] 3 \ PW]
Speed [RPM] 1407 800 | o - ' ~400
* Data at optimum efficiency | W 2 . \
working point 600 ' "‘“-“-_..._ ﬂLWA[dB(A)]
Norma ensayo: ISO 5801 | 40+ w = r300
Ventilador probado sin reja y | o
con embocadura 400 | : H“'--._______L‘_‘-‘_ \
Test standard: ISO 5801 204— E—— 1200
Fan tested without guard and 200 | = ‘—‘\____
with bellmouth entry i

| 73
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ~100
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
SOQJQZ\ ‘)ert; sz}ectr,ulmt (LwA) L 43 57 62 66 68 67 63 56 73
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 44 56 62 66 68 67 62 55 73
pressure working point. H 50 57 63 66 68 67 62 55 73
S&P Soler&Palau™
\Ventilation Group
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HRB/4-401/36 BPN

IP54

ErP)

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

2013
r . nx
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 1 ~ 230V 50/60Hz /
Tipo motor 4 polos ///
Motor type 4 poles IP54 cl.F 3 ﬁ(mmﬁ (I
Potencia absorbida maxima 033 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 14A
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor 10 uF/400v
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire
Air temperature -40°C<T<+55°C
Peso
3 9,0k
Weight 9 * 72| z1|u2 |v1| TR[TP
Codigo ventilador
Fan code number 5740056700 | | | | -
Cédigo motor PE N L :
Motor code number 0238656003 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (02/08/2010)
Fan ErP psiPa] nmin"]
data [2013 | 2015 140 1500
Installation category A [
Efficiency category Static |
VSD must be installed 120 — 1400
with the fan No |
Specific ratio 1 f—— [
Overall efficiency [%] 28,1 | 26,5 | 30,5 100 T~ Tl max : 1300
Efficiency grade 37,6 | 36,0 | 40,0 72
Absorbed power [kW] 0,32 \ |
Air volume [m */h] 3430 SEP 80 : = N 1200
Static pressure [Pa] 95 [Wim?/s] s P \ Pw]
Speed [RPM] 1398 800 | go W . 400
—
* Data at optimum efficiency 2 L E : |
working point 600 — ™73 LwaldB(A)]
\l\/lom}adensay% I(?O 5801 40 —t- f _ r300
‘entilador probado sin reja y
con embocadura 400 H"“"-._.‘__L__‘__
Test standard: ISO 5801 20 d | — | 200
Fan tested without guard and 200 1 ___H-_'_""“‘-—\K
with bellmouth entry
72
Espectro de potencia (LwWA) 0 0 J -100
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 quim3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
%g?A 5"’;1% g@gﬁtmt %WA) L 43 55 62 66 67 66 62 54 72
fow(L), medium(M) or high(K) M 43 55 62 66 68 66 62 54 73
pressure working point. H 50 57 62 65 67 66 62 56 72
S&P Soler&PaIau\
| \Ventilation Group
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HRT/4-401/22 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage
Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Cdédigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErP)

013

w

3 ~230/400V 50Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

0,26 kW

05A

29

-40°C<T<+70°C

4,0 kg

5740017800

0238845002

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

164
133

Curvas caracteristicas / Performance curves (12/03/2012)

9019001200

Fan ErP pst[Pal N[min™]

data_| 2013 | 2015 100 1500
Installation category A 1 | |
Efficiency category Static + 1300
VSD must be installed i
with the fan No 304 U F1100
Specific ratio 1 | A [
Overall efficiency [%] 269 | 258 | 29,8 , i 900
Efficiency grade 371 | 36,0 | 40,0 | 7 £700
Absorbed power [kW] | 0,247 60 N :
Air volume [m °/h] 2946 SEP ' 2 £500
Static pressure [Pa] 82 [Wim3s] / Pw)
Speed [RPM] 1318 800 | ~ 73 LwaldB(A)] 300
* Data at optimum efficiency 40 P Z
working point 600 1 ‘-—-—-—-.,.__________________ L2950
Norma ensayo: 1ISO 5801 1 e
Ventilador probado sin reja y 1
con embocadura 400 20— S — 200
Test standard: 1ISO 5801 I — |
Fan tested without guard and 200 I L150
with bellmouth entry |

| 75
Espectro de potencia (LwA) 0 0 100
en dB(A) en la aspiracién en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Soggz\ f)ﬁovzet; sr;ecf(ulmt(,LwA) L 38 55 58 66 70 71 68 60 75
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 37 54 57 67 67 68 65 58 73
pressure working point. H 47 54 57 63 65 65 62 56 70
S&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRT/4-401/26 BPN

IP54

ErP)

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

2013 164
e . ax 133
Caracteristicas
Characteristics ‘mml
Tension |W
Voltage 3 ~ 230/400V 50Hz ! “
Tipo motor 4 polos ; [
Motor type 4 poles IP54 cl.F 3
Potencia absorbida maxima 031 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 12/07A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/In 29
Temperatura del aire o o A k
Air temperature -40°C<T<+50°C
peso | ollollall |
Caodigo ventilador L i e o WI|@ b s b e
Fan code number 5740021000 I | { | N | I { [ ‘ _
Codigo motor 11 2 L3FE L1 L2 L3FE S
Motor code number 0238847008 =
Curvas caracteristicas / Performance curves (18/10/2011)
Fan ErP PsiPal N[min™]
data | 2013 | 2015 140 1500
Installation category A [
Efficiency category Static — |
VSD must be installed 120 1400
with the fan No |
Specific ratio 1 —
Overall efficiency [%] 27,9 | 26,4 | 304 100 4~ .'-'J' \\ Nmax == : 1300
Efficiency grade 37,5 | 36,0 | 40,0 i )\ .
Absorbed power [kW] 0,305 80 My, 70 | I
Air volume [m */h] 3303 SFP I _ 1200
Static pressure [Pa] 93 Wim¥s] v ; g . PIW]
Speed [RPM] 1413 800 | go : [400
* Data at optimum efficiency - \
working point 600 \73 LwaldB(A)]
Norma ensayo: ISO 5801 40 —= —F r300
Ventilador probado sin reja y . —_— R o
con embocadura 400 ~———]
Test standard: ISO 5801 20 L‘h—-‘h“"‘"-—-—-g__ N L 200
Fan tested without guard and 200 . ""“‘“-—-X
with bellmouth entry e
75
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ! -100
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2400 2800 3200 3600 4000 4400 4800  q.mh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ioggzq 570;';6;2 gf;nglfﬁgt(ilr-’WA) L 38 55 58 66 70 71 68 60 75
low(L), medium(M) or high(H) M 37 54 57 67 67 68 65 58 73
pressure working point. H 47 54 57 63 65 65 62 56 70

Soler&PaIau\

&P

\Ventilation Group
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HRB/6-401/22 APN

P54

Caracteristicas

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

. . 2393
Characteristics -
Tensién 4
Voltage 1 ~230V 50/60Hz
Tipo motor 6 polos // //////{
Motor type 6 poles IP54 cl.F \"'m"
Potencia absorbida maxima | '
Maximum power absorbed 115/148 W
Intensidad absorbida maxima 0.5/06A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacior 2,5 uF/400V
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire o .
Air temperature -40°C<T<+60°C |_'" I
Peso 6.5 kg e
Weight . =|Z2|Z1\U2 |U1| TP|TP
Codigo ventilador
Fan code number 5740118600 ‘ | ‘ | I m
Cédigo motor PE N L g
Motor code number 0238757009 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (19/07/2012)
PsiPal nmin]
60 11200
230V 60Hz ==t !
' '\\ £1000
50 “'f r
230V 50Hz 800
40 1+ 600
A L 400
SFP 1 -
[W/mals] 307 / \ Pw
400 P - 200
) P 66 LwaldB(A)]
300 | 20 oo 1 F 150
Norma ensayo: 1ISO 5801 ]
Ventilador probado sin reja y 1 —_— ﬁ
con embocadura 200 20Hz .\ 100
Test standard: ISO 5801 101 60Hz |
Fan tested without guard and 100 50Hz r50
with bellmouth entry
| 63 67
Espectro de potencia (LwA) 0 0 y y s -0
en dB(A) en la aspiracién en 1500 2000 2500 3000 3500 Qum3/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
ala (L), media (1), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
570537;\ b Z‘?Zﬁtfﬁ/’;(iﬁWA) L 29 43 52 55 58 59 55 47 63
pressure working point. H 38 44 52 54 56 56 51 43 61
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 32 46 55 58 61 62 58 50 67
k& s°|er&pa|au\ M 36 48 56 58 61 60 56 48 66
Ventilation Group H 41 47 55 57 59 59 54 46 64
38




HRB/4-450/25 BPN
ErP2015

IP54

0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

145
131

Caracteristicas -] 35
Characteristics _—
Tension
Voltage 1~ 230V 50/60Hz %
Tipo motor 4 polos Sk
Motor type 4 poles IP54 cl.F = “__| B
Potencia absorbida maxima 042 KW
Maximum power absorbed ’ NG
Intensidad absorbida maxima 19A
Maximum absorbed current ' 1l
Condensador -
Capacitor 8 uF/aoov = P
la/in
Is/In 32
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C I ]
—
';lfs.°h 11,0 kg
eight +(z2|Z1|v2 |U1| TR[TP
Caédigo ventilador
Fan code number 5700271900 | | | | | .
Motor code number 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (18/04/2012)
Fan ErP PsilPal N[min"']
data | 2013 | 2015 160 1500
Installation category A
Efficiency category Static | —T 1400
VSD must be installed 140 ~170 —— ;
with the fan No _'_hi 1300
Specific ratio 1 120 P, |
Overall efficiency [%] 31 | 270 | 31,0 ) X 1200
Efficiency grade 40 | 36,0 | 40,0 100 4 1100
Absorbed power [kW] 0,381
Air volume [m °/h] 3720 . Y £1000
Static pressure [Pa] 15 Wim3s] 80 T : A)l Pw]
Speed [RPM] 1337 800 r500
* Data at optimum efficiency 60 1 .
working point 600 400
Norma ensayo: ISO 5801 \
Ventilador probado sin reja y 40
con embocadura 400 -~ 2 300
Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and 200 20 \\_ 200
with bellmouth entry !
72
Espectro de potencia (LwA) 0 0 J A -100
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500  qum3h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
%g?A power spectrum (LwA) L 42 54 60 65 67 66 62 56 72
low(L), n,vedium(M) or high(H) M 39 51 57 62 64 63 59 53 69
pressure working point. H 46 54 59 63 65 64 60 53 70
\S&P Soler&PaIau\
_ \Ventilation Group
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HRT/4-450/25 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

131
. 0K 35
Caracteristicas '[*
Characteristics -
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50/60Hz §
Tipo motor 4 polos _ ol o
Motor type 4 poles IP54 cl.F I g
Potencia absorbida maxima 041 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 0.8A
Maximum absorbed current g
Condensador
Capacitor iz *‘lﬁ*
la/ln 33 140
Is/In ’
Temperatura del aire o o & Y
Air temperature -40°C<T<+70/60°C
peso | ollolloll 1 ddnl |
2 . TK|TKW2 U (L2 | vijvewWii @ TKTKW2 Ul (2| V2| (@
Codigo ventilador 5700224800
Fan code number | I | | I | | ‘ | ‘ | ‘ i
Cédigo motor L1 12 L3F L1 12 L3FE
Motor code number 0342502002 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (20/04/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min’"]
data | 2013 | 2015 180 - 1500
Installation category A ‘ SR
Efficiency category Static 160 ] == —=| 11300
VSD must be installed 1
with the fan No ] 1100
Specific ratio 1 140 | 3 \\ 70
Overall efficiency [%] 309 | 26,8 | 30,8 ‘* \ 900
Efficiency grade 40,1 | 36,0 | 40,0 1207 ~ ; 200
Absorbed power [kW] 0,35 i /
- 3 | i | max b
Air volume [m “/h] 3863 SFP 100 1 \ 500
Static pressure [Pa] 101 Wim3s] \ /,/ \ PW]
Speed [RPM] 1357 800 807 — Ys LwaldB(A)] 500
* Data at optimum efficiency ‘f f \
working point 600 | 601 —= == 400
Norma ensayo: ISO 5801 \?‘H\\_ﬁ-‘-‘ﬁ‘-k“"‘-—-—.___"
Ventilador probado sin reja y 1 e [
con embocadura 400 40 ] = -H.___\ -""‘"--..__L L300
Test standard: 1SO 5801 - — | \
Fan tested without guard and 200 20 - B2 200
with bellmouth entry 1 Y
1 72
) 0 0 : ~100
Espectro de potencia (LwA
en%B(A) en ::; aspirac(ic')n e)n 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500  qm%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
iioclingA power spectrum (LwA) L 42 54 60 65 67 66 62 56 72
pressure working point. H 46 54 59 63 65 64 60 53 70
S&P SoIer&PaIau\
Ventilation Group
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HRB/4-451/20 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caédigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

W3

1~ 230V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

0,40/0,59 kW

17126 A

12 uF/400V

3,2

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

164
132,5

2476

-40°C<T<+70/60°C

9,5 kg

5740061600

0238649008

Curvas caracteristicas / Performance curves (14/03/2012)

0287517015

n[min""]

1500

1400

1300

punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

&P

Soler&PaIau\

11200

£1100

£1000

Pw]
r500

r400

'{“‘--..

300

N

~200

Fan ErP PsiPal

data {2013 | 2015 160
Installation category A
Efficiency category Static —
VSD must be installed 140
with the fan No ;
Specific ratio 1 120
Overall efficiency [%] 336 | 271 31,1 i
Efficiency grade 425 | 36,0 | 40,0
Absorbed power [kW] 0,389 100
Air volume [m */h] 4328 SFP
Static pressure [Pa] 109 Wim3s] 80
Speed [RPM] 1364 800
* Data at optimum efficiency 60 +—
working point 600 L~
Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja y 40
con embocadura 400
Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and 200 20
with bellmouth entry
Espectro de potencia (LwA) 0 0
en dB(A) en la aspiracién en 3000 3500

\Ventilation Group

4000 4500 5000 5500

6000

6500

QuIm®/h]
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HRB/4-451/24 BPN
P54 o= Dimersones s conerions
ErP2015 ’ :

r . 0K
Caracteristicas

Characteristics
Tension
Voltage 1 ~230V 50Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F 3
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 048 kW
Intensidad absorbida maxima 20A
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor 15 puF/400V
la/ln
Is/In 3.1
Temperatura del aire o o
Air temperature -20°C<T<+65°C
Peso
Weight 9,5 kg
Caodigo ventilador
Fan code number 5740071500 o
il g 0238651004 £

Motor code number

Curvas caracteristicas / Performance curves (1403/2012)

Fan ErP PstlPa] Nn[min"]
data | 2013 | 2015 160 1500
Installation category A
Efficiency category Static - 1400
VSD must be installed 140 ;] ;
with the fan No ™ 1300
Specific ratio 1 120 \‘ 5
= £ Timax 11200
Overall efficiency [%] 31,7 | 276 | 31,6 N :
Efficiency grade 40,1 | 36,0 | 40,0 M £1100
Absorbed power [kW] | 0,468 100 7 \
Air volume [m >/h] 4674 SFP g \ £1000
Static pressure [Pa] 114 [Wim?/s] 80 = s P
Speed [RPM] 1346 800 600
* Data at optimum efficiency | 60 i _._ﬁ__’.’_'_- \ i
working point 600 - o 500
Norma ensayo: ISO 5801 : N —
Ventilador probado sin reja y | 40 s X, -
con embocadura 400 | - “_‘h"‘“*-‘—-.___ 400
Test standard: ISO 5801 e = - ‘-_-""""'--—-_____________
Fqn tested without guard and 200 201 Y-— 300
with bellmouth entry |
Espectro de potencia (LwA) 0 0 A -200
en dB(A) en la aspiracion en 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 Qumh]

punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

@&P\ Soler&Palau™

\Ventilation Group
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HRT/4-450/30 BPN

P54

Caracteristicas

ErP..

0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

136

Characteristics -
Tension
Voltage 3 ~230/400V 50Hz é
Tipo motor 4 polos = vl o
Motor type 4 poles IP54 cl.F I3
Potencia absorbida maxima 048 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 15/09A
Maximum absorbed current e
Condensador
Capacitor & *‘Ji*
la/ln 31 140
Is/In ’
Temperatura del aire 5 o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
ollallo L LLHrth ]
TKTK}NZUILEW\E\M TH| T (W2 U1 | L2| V1| V2
Codigo ventilador 5700203200 ® ®
Fan code number ‘ [ | | ‘ [ | | ‘ | ‘ i
Cdédigo motor L1 L2 L3IFE L1 L3 PE S
Motor code number 0342497005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (19/04/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™
data | 2013 | 2015 180 -1500
Installation category A = {
Efficiency category Static 160 —1 1 ] -1300
VSD must be installed
with the fan No £ 1100
80 i
Specific ratio 1 140 f \‘\ i
Overall efficiency [%] 27,5 | 27,3 | 31,3 \ £00
Efficiency grade 36,2 | 36,0 | 40,0 120 i 700
Absorbed power [kW] 0,426 \T]\max
Air volume [m °/h] 3977 SEP 100 _ “500
Static pressure [Pa] 106 Wimds] P s \ PW]
Speed [RPM] 1308 800 804+ =] ) P75 LwaldB(A)] ~500
* Data at optimum efficiency -:‘74""“---____1 \
working point 600 60 ,‘- === 400
Norma ensayo: ISO 5801 P N
Ventilador probado sin reja y . \\“\-\_)“ el [
con embocadura 400 40 + = T [ L":‘*--.L_ T -300
Test standard: ISO 5801 i h"’“‘*‘*-—m._.__x‘_
an tested without guard and 200 20 200
with bellmouth entry \
73
: 0 0 - =100
Espectro de potencia (LWA
en%B(A) en I‘; aspirac(ién e)n 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 qum%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ioggz\ i)ﬂoavzet; Z@;ﬁtﬁgﬁwf\) L 43 55 61 66 68 67 63 57 73
low(L), medium(M) or high(H) M 45 57 63 68 70 69 65 59 75
pressure working point. H 56 64 69 73 75 74 70 63 80
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/4-451/20 BPN
P54 A= Dimersones s conerions
ErP2015 ’ :

141
Ve . ox 132,5
Caracteristicas A
Characteristics i
Tension
Voltage 3 ~230/400V 50Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F €
Potencia absorbida maxima 0.43 kW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 08A
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor
la/in
Is/In 3.1
Temperatura del aire A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| [nllgllpll 1] |
j 9,5 kg amiEey
Weight ’
Cédigo ventilador TK| TK|W2 Ut {2 | V1| V2 (Wi| @ TR TKWZ U L2 Vi(ve| |@
Fan code number 5740025100 [T T 17 1T TT T 7T T7T.
Codigo motor L1 L2 L3k 11 L2 L3k S
Motor code number 0238851000 g
isti 15/03/2012
Curvas caracteristicas / Performance curves (15/03/2012)
Fan ErP PsilPal Nn[min"]
data [2013 | 2015 160 1500
Installation category A
Efficiency category Static I, [ 1400
VSD must be installed 140 ;
with the fan No — 1300
Specific ratio 1 120 ; d |
Overall efficiency [%] 319 | 273 | 313 ] ’ T max 1200
Efficiency grade 40,6 | 36,0 | 40,0 100 il N 1100
Absorbed power [kW] | 0,42 / \ I
: 3 i o I
o =m SFP o / N 1000
[W/m?3/s] ; Piw]
Speed [RPM] 1361 800 g \ ~500
* Dakta at optimum efficiency | 60 - o Sl \
working point 600 iy o e e 4
Norma ensayo: ISO 5801 rd A 400
Ventilador probado sin reja y | 40 = =
con embocadura 400 | P h‘-“""“-.____h___‘ —~
Test standard: ISO 5801 | — ‘H"'""“--—-—_____ L300
Fan tested without guard and 200 | 20 — —
with bellmouth entry { ===
' \
; 0 0 ~200
Espectro de pot LwA
er?%(?ac(/r\(; eﬁ goaesr;])(i:rI:éiévr: e)n 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 qumh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.
@&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRT/4-451/24 BPN

IP54

ErR..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

164

’ . OK 133,5
Caracteristicas
Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50Hz
Voltage 3 ~440V 60Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F §
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,52/0,84 kW
Intensidad absorbida maxima 111 3A
Maximum absorbed current T
Condensador »
Capacitor illoe |
I
la/ln
Is/In 3.1
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+40°C
| nllollgll L] ||
Weight 9,5 kg [T L] Wi iEE
o . TK| TKW2 Ui L2 | VA | V2WH| © TKTKW2 U |2{viv2| (@
Cédigo ventiador
Fan code number I | | ‘ | [ | | | i | | o
Cédigo motor L1 L2 LIk L1 2 13FE g
Motor code number 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (15/03/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min™"]
data_| 2013 | 2015 210 11800
Installation category A | |
Efficiency category Static H0V-B0iiz < : 1600
VSD must be installed 180 AN |
with the fan No \75 1
Specific ratio 1 [ 1400
Overall efficiency [%)] 321 | 278 | 318 150 T400V-50Hz |
Efficiency grade 40,3 | 36,0 | 40,0 / 1200
Absorbed power [kW] | 0,498 75 Nmax
Air volume [m */h] 4743 SFP 120 N -1000
Static pressure [Pa] 121 Wim3s] \ \ PW]
Speed [RPM] 1406 800 | gg 900
. . — ] A — \ 79
Data at optimum efficiency P e—— N
working point 600 P i g T._
Norma ensayo: ISO 5801 60 . i 76 Lwa[dB(A)] L700
Ventilador probado sin reja 'y N
con embocadura 400 \
Test standard: ISO 5801 30 500
Fan tested without guard and 200 .
with bellmouth entry 1
\79 62
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ~300
en dB(A) en la aspiracién en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 qvim®/h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 43 64 66 74 73 72 69 62 79
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 41 63 65 72 69 68 64 58 76
pressure working point. H 51 64 64 69 70 69 64 57 75
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 46 67 69 77 76 75 72 65 82
k& Soler&Palau™¥ 44 66 68 75 72 71 67 61 79
| Ventilation Group  H 54 67 67 72 73 72 67 60 79
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HRT/4-451/28 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

rd " OK
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~230/400V 50Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F e
Potencia absorbida maxima 054 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 11A
Maximum absorbed current i
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/in 3.1
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
peso | nllollall 1l
T ; TK|TKW2 U (L2 | vijvewWii @ TKTKW2 Ul (2|2 | @
Codigo ventilador 5740029300
Fan code number | I | | I | | ‘ | ‘ | ‘ )
Cédigo motor L1 12 LBF L1 12 L3FE
Motor code number 0238855001 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (15/03/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min-"]
data | 2013 | 2015 160 1500
Installation category A 1 [
Efficiency category Static 140 — | | 1200
VSD must be installed \ [
with the fan No | |
T max |
Specific ratio 1 ™, 74 900
120 A 1 p [
Overall efficiency [%] 32,2 | 28,0 | 32,0 /| | \ !
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0 . \ 600
Absorbed power [kW] | 0,539 100 7 ¥ \
Air volume [m */h] 5079 SFP f'l / / \ ~300
Static pressure [Pal] 123 Wim3/s] 80 — PwW]
Speed [RPM] 1393 600 ] i \ 75 LwaldB(A)] ~600
* Data at optimum efficiency 60 i _______\
working point 500
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 5 %:—‘-“-ﬁ"“
Ventilador probado sin reja y 40
con embocadura 1 _-H-"""‘-—--._________q 400
Test standard: ISO 5801 200 1 [
Fan tested without guard and 20 " L300
with bellmouth entry \
1 79
: 0 0 T T T r =200
Espectro de potencia (LwA
en%B(A) en I’; aspirac(ic'm e)n 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 qum%h]
punto de trabajo de presiéon
baja (1), media (M), alta (H) Hz 63 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ioggz\ ;)Joavzet; Zﬁ;ﬁ%& %WA) L 41 64 71 74 74 71 62 79
pressure working point. H 50 62 68 69 68 64 58 74
s&ll Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRB/6-450/25 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics

Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Eera

0K

1~ 230V 50/60Hz

6 polos

6 poles IP54 cl.F

Potencia absorbida maxima

Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire

Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor

Motor code number

0,17 kW

0,8A

3 uF/400V

3,1

-40°C<T<+70°C

10,5 kg

5700580600

0344298005

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

@479

Curvas caracteristicas / Performance curves (19/04/2012)

!I_—|'_'L

1k

Z2|Z1\U2 |U1| TP|TP

PE N L

0287517015

Fan ErP PsiPa] N[min"]
data | 2013 | 2015 90 -1000
Installation category A —r
Efficiency category Static 80 1900
VSD must be installed ! I
with the fan No _."'\_60 800
Specific ratio 1 70 7 I
Overall efficiency [%] 26,5 | 245 | 285 / \ 700
Efficiency grade 38 | 36,0 | 40,0 60 Timax Esoo
Absorbed power [kW] 0,154 \
Air volume [m */h] 2542 SFP 50 ~500
Static pressure [Pa] 58 [Wim?/s] \ PwW]
Speed [RPM] 935 600 40 s M 59 LwaldB(A)] 300
* Data at optimum efficiency /
working point 30 +—~ -
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 e e £200
Ventilador probado sin reja y —
con embocadura 20 = —_—
Test standard: ISO 5801 200 )T -100
Fan tested without guard and 10 Mo
with bellmouth entry ‘\K
62
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 quim®h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
ala (L), media (1), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
_Sogggqgo"‘ﬁ; s;}ectr_ ”If"t(LWA) L 41 46 51 55 57 56 50 44 62
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 38 43 48 52 54 53 47 41 59
pressure working point. H 40 47 51 53 55 53 49 42 60
S&p Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRB/6-451/24 BPN

IP54

Caracteristicas

ErP)

013

U

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

Characteristics
Tensién
Voltage 1 ~230V 50Hz
Tipo motor 6 polos ©
Motor type 6 poles IP54 cl.F i
Potencia absorbida maxima 015 kKW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 06A
Maximum absorbed current ’ |
Condensador
Capacitor 4 uF/asov
la/ln
Is/in
Temperatura del aire . .
Air temperature -40°C<T<+70°C |_'" I
Peso 6 kg o
Weight +|22|Z1|U2 |U1| TP[TP
Codigo ventilador
Fan code number 5740063200 ‘ I ‘ | I m
Cédigo motor 0238748008 i et :
Motor code number 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (03/08/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data | 2013 | 2015 60 1000
Installation category A ]
Efficiency category Static ] e B 900
VSD must be installed e I
with the fan No 50 PR [ 800
Specific ratio 1 ] \
Overall efficiency [%] 245 | 24,4 | 28,4 9 \-‘nmax 700
Efficiency grade 36.1 | 36,0 | 400 40 -
Y g 5 } , | o 600
Absorbed power [kW] 0,144 f
Air volume [m °/h] 3134 SEP J £500
Static pressure [Pa] 41 Wims] 30 g i PW]
Speed [RPM] 843 400 b \ -200
* Data at optimum efficiency 1 : * 4 P i \
working point 300 20 - _ = 1 .Y L4150
Norma ensayo: ISO 5801 7 S i - [
Ventilador probado sin reja y F e
con embocadura 200 ] ¥ : “\_1 L100
Test standard: ISO 5801 10 4+ - e —
Fan tested without guard and 100 ‘—‘A—-—- 50
with bellmouth entry J \
Espectro de potencia (LwA) 0 0 T -0
en dB(A) en la aspiracién en 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 quim®/h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/4-450/25 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current
Condensador

Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cdédigo motor
Motor code number

ErP..

0K

3 ~ 400V 50/60Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

0,41 kW

0,8A

3,3

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

131

| 098

@445
@479

37 laal

-40°C<T<+70/60°C

10,5 kg

| [nl[nllnl]

5700224800

0342502002

L]

TK| TKIW2 Ut (L2 W1 V2(WH &
1L L

Curvas caracteristicas / Performance curves (20/04/2012)

9019001200

Fan ErP psi{Pa] n[min™]

data | 2013 | 2015 180 - - 1500
Installation category A | N ,_.__J_—-—-— {
Efficiency category Static 160 == o | 1300
VSD must be installed
with the fan No \ £1100
Specific ratio 1 140 K - U770
Overall efficiency [%] 30,9 | 26,8 | 308 £ \ :900
Efficiency grade 40,1 | 36,0 | 40,0 120 ; e 1700
Absorbed power [kW] 0,35 ;

X 3 Tmax I
Air volume [m °/h] 3863 SFP 100 1— 2 500
Static pressure [Pa] 101 [Wim3s] , .2 4 \ | Piw
Speed [RPM] 1357 800 80 — \\09 LwaldB(A)] 500
* Data at optimum efficiency / \
working point 600 60 e = b L 400
Norma ensayo: ISO 5801 5
Ventilador probado sin reja y
con embocadura 400 40 +- o -300
Test standard: ISO 5801 i
Fan tested without guard and 200 20 200
with bellmouth entry
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ; 5 -100
en dB(A) en la aspiracién en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500  qQum?h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Sogg?'A i))ovget; Sf;ecff,ulmt (LwA) L 42 54 60 65 67 66 62 56 72
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 39 51 57 62 64 63 59 53 69
pressure working point. H 46 54 59 63 65 64 60 53 70
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/6-450/30 BPN
ErB..

IP54

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

136
. 0K 40
Caracteristicas *"f—"'—
Characteristics -
Tensién
Voltage 3 ~ 400V 50HZ %.5
Tipo motor 6 polos = ol o
Motor type 6 poles IP54 cl.F I
Potencia absorbida maxima 019 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 04A
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor = *‘Ji*
la/ln 07 140
Is/In ’
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
ollgllnll Lt |
TK| TK[W2 L1 (L2 [V V2 Wi TK| TK W2 Ui (L2 | V1| V2
Codigo ventilador 5700130700 ® ®
Fan code number | | | I I | | ‘ | ‘ I ‘ _
Cédigo motor L1 2 LK L1 L3 PE S
Motor code number 0342758000 3
isti 18/04/2012
Curvas caracteristicas / Performance curves (18/04/2012)
Fan ErP Psi{Pa] N[min™]
data [ 2013 | 2015 90 1000
Installation category A 1
Efficiency category Static 80 900
VSD must be installed 1 I |
with the fan No ] --‘"“{"—' {800
- - 70 - I
Specific ratio 0 I
Overall efficiency [%] 25 | 248 | 288 ] \ 700
Efficiency grade 36,2 | 36,0 | 40,0 60 600
Absorbed power [kW] 0,168 \
Air volume [m %/h] 3042 sep 907 - “‘% £500
Static pressure [Pa] 50 Wim3s] y S PW]
Speed [RPM] 942 600 404 =— r200
* Data at optimum efficiency ] -~
working point 30 L 150
Norma ensayo: ISO 5801 400 ] ]
Ventilador probado sin reja 'y ] -
con embocadura 20 1 ‘__:“ e _ £100
Test standard: ISO 5801 200 + e
Fan tested without guard and 10 - F50
with bellmouth entry - ‘i
1 62
] 60
Espectro de potencia (LwA) 0 0 y \ -0
en dB(A) en la aspiracién en 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
ela (L), media (W), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 4 46 51 55 57 56 50 44 62
in dB(A), at the fan inlet in
pressure working point. H 47 54 58 60 62 60 56 49 67
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 44 49 53 55 54 48 42 60
k& Soler&Palau™§ M 40 45 50 54 56 55 49 43 61
Ventilation Group  H 44 51 55 57 59 57 53 46 64
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HRB/8-450/30 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor
Motor code number

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

1~ 230V 50/60Hz

8 polos

8 poles IP54 cl.F

@479
@445

0,13 kW

0,7A

8 uF/400V

27

)

-40°C<T<+70°C

10,5 kg

5700503500

9024006900

Curvas caracteristicas / Performance curves (31/03/2011)

13
~
(%]
N
iy
=
3% ]
=
e

0287517015

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracién en
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

Soler&PaIau\

S:P

psf[Pa]
45
40
\O
35 ~—Tmax
j\
30 =5 X
; s \
251
SFP
[W/mPfs] e ™\ 57 Lwa[dB(A)]
600 20 > = N
e
15 .
400 ~T \
*-\_\‘H
200 5 ; e ———
: 56
0 0 -
1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000 qum%h]
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
L 37 43 46 49 51 49 43 36
M 38 44 47 50 52 50 44 37
H 43 49 52 54 55 52 47 40

\Ventilation Group

Nn[min""]

-800
=700
+600
-500
400
Pw
-160
- 120

-80

40

0

LwA
56
57
60
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HRB/8-451/24 APN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor
Motor code number

1~230V 50Hz

8 polos
8 poles

IP54 cl.F

0,11 kW

0,6 A

6 uF/400V

2,8

-40°C<T<+70°C

9,5 kg

5740120600

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

3476

[

m

Z2|21u2

Curvas caracteristicas / Performance curves (24/07/2012)

0287517015

Norma ensayo: ISO 5801:2007
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801:2007
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracién en
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

Soler&PaIau\I

PslPa] N[min™"]
40 800
] f
354 1700
\ 1600
30 - G max :
1500
25 — ™ :
1 4 i I
SFP {/ / \ 400
wim3s] 20 7 N PW]
600 \\ 160
15 J.J'J |
/ F120
400 ] . \
10+ =
i g L80
200 1 s il—
5 \ F40
o' o : Lo
1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600  Qum%h]
Hz 63 12 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L o0 0 0 0 0 0 0 0
M 0 0 0 0 0 0 0 0
H 0 0 0 0 0 0 0 0

\Ventilation Group
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HRT/8-450/30 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage
Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current
Condensador

Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

3 ~230/400V 50Hz

8 polos

8 poles IP54 cl.F

0,13 kW

0,4A

2,8

-40°C<T<+70°C

12,0 kg

5700132300

9024006900

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

136

g
37 _;4
140
A Y

nllolloll ]
TKITK|W2 U1 [L2 | V| V2|WH| & TR TK W2 Ut |2\ W1 V2| |@
RN
L1 L2 L3R L1 L2 L3P

Curvas caracteristicas / Performance curves (31/03/2011)

9019001200

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracién en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

SoIer&PaIau\

S:P

Psf[Pa] N[min"]
50 800
45 — = £700
/I
40 , -
w 600
35 “mTmax |
/ o 500
30 ++ :
SFP \ 400
Wim¥s] 25 Pw
20 = - e — = P
/,/’/ i - E—— —
400 | 15+ \ 100
10 e
200 ; ""‘“““ﬂﬂ——-—ﬁ_.ml -50
N«
0l o0 N 0
1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000  qQum3h]
Hz 63 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 46 49 51 49 43 36 56
M 38 47 50 52 50 44 37 57
H 43 52 54 55 52 47 40 60

Ventilation Group
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HRB/4-500/25 BPN

P54

Dimensiones y conexiones

ErP..

156,5

Dimensions and wiring

i 0K 1325
Caracteristicas —_—
Characteristics =
Tension
Voltage 1~ 230V 50Hz gD
Tipo motor 4 polos ©|&
Motor type 4 poles IP54 cl.F a® | L
Potencia absorbida maxima 064 KW
Maximum power absorbed ’ N
Intensidad absorbida maxima 28A
Maximum absorbed current ; B
Condensador =
Capacitor 12 uF/400V T s
-
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C |’“"
-
Peso 12,6 kg
Weight = (Z2|Z1)u2 || TP[TP
Codigo ventilador
Fan code number 5700196800 ‘ | ‘ | | "
Codigo motor 0342548005 FE L &
Motor code number 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (05/03/2012)
Fan ErP Ps[Pa] N[min"]
data | 2013 | 2015 200 1500
Installation category A — I
Efficiency cate.gow Static 180 1 1300
VSD must be installed 1 t
with the fan No 160 ~05 |
Specific ratio 1 ] \ [ 1100
Overall efficiency [%] 345 | 282 | 32,2 140 ] / ™ nmax
Efficiency grade 42,3 | 36,0 | 40,0 i : 900
Absorbed power [kW] | 0,589 120 ] , [
Air volume [m */h] 5375 SFP / \ =700
Static pressure [Pa] 136 wim%s) 100 1 ’ ! 73 LwaldB(A)] Piw]
Speed [RPM] 1339 800 i 7 \ r700
. } - 80 e
Data at optimum efficiency 1 i
working point 600 ] i e - \ 600
Norma ensayo: ISO 5801 60 e = ﬁ-\‘\\
Ventilador probado sin reja y \\_ \\
con embocadura 400 40 ] - | £500
Test standard: ISO 5801 ] K\A‘—\
Fe_m tested without guard and 200 20 L400
with bellmouth entry 1
! L
Espectro de potencia (LwA) 0 0 J I' -300
en dB(A) en la aspiracion en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 qu[m/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), dia (M), alta (H
22 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
_Soctjlgz\ Swvt;et; Sﬁ;ectf_ulmt(,LwA) L 44 56 62 67 69 68 64 58 74
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 43 55 61 66 68 67 63 57 73
pressure working point. H 51 59 64 68 70 69 65 58 75
s I] Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRB/4-500/30 BPN

P54

Eera

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

r . ax
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 1~ 230V 50Hz
Tipo motor 4 polos ©
Motor type 4 poles IP54 cl.F g
Potencia absorbida maxima 082 kW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 35A
Maximum absorbed current i
gondensador 16 LF/400V
pacitor
la/ln
Is/In 28
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C I |
-
Peso 14,9 kg
Weight = (Z2|Z1|U2 |Ui| TP(TP
Codigo ventilador
Fan code number 5700151300 ‘ | I ‘ ‘ il
Cédigo motor 0343901005 2 L :
Motor code number 8
Curvas caracteristicas / Performance curves (20/04/2012)
Fan ErP Psi{Pa] N[min-]
data | 2013 | 2015 200 -1500
Installation category A
Efficiency category Static 180
VSD must be installed 1400
with the fan No 160 \ 82 ._-—-—-'—""'_'ﬂ i
Specific ratio 1 / ____,_...-5<_' |
Overall efficiency [%] 30 | 289 | 329 140 Nmax [ 1300
Efficiency grade 37,1 | 36,0 | 40,0 \ -
Absorbed power [kW] | 0,742 120 yaia :
Air volume [m */h] 5942 SFP / ~1200
Static pressure [Pa] 135 Wim?/s] 100 p 78 LwaldB(A)] P[w)
Speed [RPM] 1360 800 >4 \ 800
« - - 80 1 - =
Data at optimum efficiency / -
working point 600 ) // \\\ ‘_‘__“"‘ \ L 700
Norma ensayo: ISO 5801 60 = - N
Ventilador probado sin reja y — o \\
con embocadura 400 401 -600
Test standard: ISO 5801 f %
Fan tested without guard and 200 20 L1500
with bellmouth entry
\ 76
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -400
en dB(A) en la aspiracién en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 LwA
_Soctjlggq 5’0\/\;% Sﬁ;ceC!(ulfnt(LwA) L 46 58 64 69 71 70 66 76
n , a e 1ran inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 48 60 66 71 73 72 68 78
pressure working point. H 58 66 71 75 77 76 72 82
S&p Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/4-500/25 BPN

IP54

ErR..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

132,5

.y 0K 35
Caracteristicas *"[—"'—
Characteristics = =
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50HZ %.5
Tipo motor 4 polos = o|
Motor type 4 poles IP54 cl.F SR
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0.60/0,38 kW
Intensidad absorbida maxima 12/06A
Maximum absorbed current =
Condensador
Capacitor = 49 1
146,5
la/ln
Is/In 2.7
Temperatura del aire & Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
';;;;ht 11,6 kg IHH”HHHH |H| | ||‘
TK| TK[W2 U (L2 (W V2\W| & TKTKW2 Ul (L2|Vi| V2| |@
Codigo ventilador
Fan code number 5700134300 [T T T 1T TT T 7 TT7.
Cédigo motor L1 L2 L3FE L1 L2 L3FE 2
Motor code number 0342451002 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/02/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data | 2013 | 2015 210 ,
Installation category A 1 | s |
Efficiency category Static [ 1200
VSD must be installed 180 4 [
with the fan No |
Specific ratio 1 1 [ 800
Overall efficiency [%] | 36,7 | 28,0 | 32,0 150 [
Efficiency grade 44,7 | 36,0 | 40,0 1 :
Absorbed power [kW] 0,536 : 400
Air volume [m °/h] 5166 SFP 120
Static pressure [Pa] 138 3
Wim®s] ] Piwi
Speed [RPMI 1357 800 | oo N\73 LwaldB(A)] 600
* Data at optimum efficiency 1 T
working point 600 = \ L 500
Norma ensayo: ISO 5801 60 -‘----" -\
Ventilador probado sin reja
con embocadura = 400 ] \'--.. +400
Test standard_: ISO 5801 30 \
Fan tested without guard and 200 : S . 300
with bellmouth entry 1 ?"‘
74
ol o Pl N L200

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracién en
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

ks&ll\ Soler&Palau™§

Ventilation Group H

Hz 63 125
L 44 56
M 43 55
H 51 59
Hz 63 125
L 41 53
M 40 52
47 55

3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500

250 500 1000 2000
62 67 69 68
61 66 68 67
64 68 70 69

250 500 1000 2000
59 64 66 65
58 63 65 64
60 64 66 65

4000
64
63
65

4000
61
60
61

8000
58
57
58

8000
55
54
54

7000 7500 gqvm®nh]

LwA
74
73
75

LwA
71
70
71
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HRT/4-500/30 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

137,5
.y 0K 40
Caracteristicas *"ﬁ—"—
Characteristics -
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage ~ z 8
Tipo motor 4 polos o|
Motor type 4 poles IP54 cl.F I g
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,77/0,52 kW
Intensidad absorbida maxima 15/09A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor = *‘Ji*
la/n 0 156,5
Is/In ’
Temperatura del aire o . A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
Peso ‘ ‘ | | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | ‘ | | ‘
Weight 12,4 kg (L] [] [ |
TKI TK W2 U1 L2 | V| V2 (Wi TR T (W2 Ut |L2| V1| V2
Codigo ventilador 5700136400 ® ®
Fan code number ‘ ‘ | | ‘ [ | | ‘ | ‘ i
Cédigo motor L1 L2 L3R L1 L3 PE S
Motor code number 0344477005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (30/03/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min""]
data | 2013 | 2015 210
Installation category A
Efficiency category Static A -1200
VSD must be installed 180 — == |
with the fan No '
/82 [
Specific ratio 1 ~ 800
Overall efficiency [%] 32,9 | 28,7 | 32,7 150 — i
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0
Absorbed power [kW] 0,699 | (100
Air volume [m 3/h] 5958 SEP 120 .
Static pressure [Pa] 140 3 " 78
[W/md/s] y Piw]
Speed [RPM] 1348 800 90 / ""‘"-.._h_ 4 \78 LwaldB(A)] 800
* Data at optimum efficiency P b 3
working point 600 ’,/’ 8 -700
Norma ensayo: ISO 5801 60 ,{‘_ i
Ventilador probado sin reja y ; ;600
con embocadura 400 --,\ - 3
Test standard: ISO 5801 30 ey [~ 500
Fan tested without guard and 200 5k —_——
with bellmouth entry \ 400
73 1
Espectro de potencia (LwA) 0 0 g = -300
en dB(A) en la aspiracién en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
ela (L), media (W), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 58 64 69 71 70 66 76
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 48 60 66 7 73 72 68 78
pressure working point. H 58 66 71 75 77 76 72 82
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 LwA
L 43 55 61 66 68 67 63 73
& s°|er&pa|au\ M 44 56 62 67 69 68 64 74
_ Ventilation Group  H 54 62 67 71 73 72 68 78
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HRT/4-500/35 BPN

P54

ErR..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

1425
.y 0K 45
Caracteristicas *"[—"'—
Characteristics = =
Tensién
Voltage 3 ~ 400V 50HZ %.5
Tipo motor 4 polos = o|
Motor type 4 poles IP54 cl.F SR
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,96/0,67 kW
Intensidad absorbida maxima 191 1A
Maximum absorbed current Y
Condensador
Capacitor = *‘Jl*
la/ln 2 168.5
Is/In ’
Temperatura del aire . o & Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
| ollolloll 1t |
Weight K9
T TK|W2 U1 L2 | V| V2|WA TK[TK W2 U1 | 2|12
Codigo ventilador 5700195000 ® ®
Fan code number | | | I I | | ‘ | ‘ | ‘ _
Cédigo motor L1 L2 L3FE L1 L3 FE 2
Motor code number 0342400009 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (22/03/2011)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data | 2013 | 2015 200 1500
Installation category A 1
Efficiency category Static 180 ] 1300
VSD must be installed 81 ______________.—-———-—* |
with the fan No 1603 _-—rf?‘:"“':-._ 11100
Specific ratio 1 ] £ | max [
Overall efficiency [%] 31,31 29,3 | 33,3 140 900
Efficiency grade 38 | 36,0 | 40,0 1 o g 700
Absorbed power [kW] 0,89 120 7 7
Air volume [m */h] 6636 kP 1 P \\ 500
Static pressure [Pa] 152 wim3s) 100 77 B U8 LwaldB(A)] PwW]
Speed [RPM] 1375 800 1 p a3 = \ 1000
* Data at optimum efficiency 80 - 1- \
working point 600 1. . i N S5 — R Y £900
Norma ensayo: ISO 5801 60 1 %._\\: [
Ventilador probado sin reja y 1 K k £ 800
con embocadura 400 40 \'*-—. —
Test standard: ISO 5801 | o] - 700
Fan tested without guard and 200 204 T !
with bellmouth entry 1 r600
1 \77
Espectro de potencia (LwA) 0 0 T ~-500
en dB(A) en la aspiracién en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
ela (L), media (W), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 47 59 65 70 72 71 67 61 77
in dB(A), at the fan inlet in M 48 60 66 71 73 72 68 62 78
low(L), med/um(M) or high(H)
pressure working point. H 57 65 70 74 76 75 71 64 81
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 43 55 61 66 68 67 63 57 73
k& s°|er&pa|au\ M 44 56 62 67 69 68 64 58 74
Ventilation Group  H 52 60 65 69 71 70 66 59 76
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HRB/6-500/25 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

141,5
) [1]% 1325
Caracteristicas -_
Characteristics =T
Tensién
Voltage 1~ 230V 50Hz gE.I
Tipo motor 6 polos o|8
Motor type 6 poles IP54 cl.F 8 ® 5
Potencia absorbida maxima 022 KW
Maximum power absorbed ’ N.Pott
Intensidad absorbida maxima 09A
Maximum absorbed current ’ 5
Condensador - =
Capacitor 5 uF/400V ] o
la/ln
Is/In 24
Temperatura del aire 5 5
Air temperature -40°C<T<+70°C |:|
—
oy 11,2 kg
eig = (Z2|Z1{U2 |U1| TP[TP
Codigo ventilador '
Fan code number 5700192700 ‘ | | ‘ ‘ il
Cédigo motor 0344301007 EE L :
Motor code number g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/04/2012)
Fan ErP PsilPal N[min™
data | 2013 | 2015 90 -1000
Installation category A I i
Efficiency category Static 80 B e I B L1900
VSD must be installed
with the fan No 65 1 800
Specific ratio 1 70
Overall efficiency [%] 203 | 253 | 29,3 \max £ 700
Efficiency grade 40 | 36,0 | 40,0 60 v 1600
Absorbed power [kW] 0,205 / £ \
Air volume [m °/h] 3498 SEP 50 i | “500
Static pressure [Pa] 62 3 \
[W/md/s] Piw]
Speed [RPM] 904 6001 40 i fl33 |i-WA[dB(A)] 300
* Data at optimum efficiency 3 L \
working point 30 - = — 1
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 b4 v -‘_""‘"-H--__. 200
Ventilador probado sin reja y g L~ y B
con embocadura 207 1 e S - :
Test standard: ISO 5801 200 A g i \H‘-"""‘*-m-.________‘ \ L 100
Fan tested without guard and 10
with bellmouth entry “
64
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -0
en dB(A) en la aspiracién en 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 qvm3h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
_Soggz\ sone spectrum (L) L 43 48 53 57 59 58 52 46 64
n , a e ran inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 42 47 52 56 58 57 51 45 63
pressure working point. H 45 52 56 58 60 58 54 47 65
kS&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRB/6-500/30 BPN

P54

Eerz

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

141,5
) 0K 137,5
Caracteristicas i 20
Characteristics =
Tension
Voltage 1~ 230V 50Hz 8[3
Tipo motor 6 polos o8
Motor type 6 poles IP54 cl.F a® | L
Potencia absorbida maxima 026 KW
Maximum power absorbed ’ N Pott
Intensidad absorbida maxima 11A
Maximum absorbed current : t |
Condensador =
Capacitor 5 uF/400v =~ 455
la/ln
Is/In 2.3
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+70°C |’_"
—
Peso 11,5 kg
Weight = (Z2|Z1)u2 || TP[TP
Codigo ventilador
Fan code number 5700254500 ‘ | ‘ | | N
Blge L 0344302005 FE NL 5
Motor code number g
Curvas caracteristicas / Performance curves (20/04/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min"]
data | 2013 | 2015 90 1000
Installation category A ]
Efficiency category Static 80 1 900
VSD must be installed 1 =
with the fan No . [ 800
Specific ratio 1 70 1 '.\ 70
Overall efficiency [%] 259 | 25,7 | 29,7 b 700
Efficiency grade 36,2 | 36,0 | 40,0 60 1 limax [ 600
Absorbed power [kW] | 0,232 1 /\
Air volume [m */h] 3754 SFP 50 1 = ! £500
Static pressure [Pa] 58 [W/m?/s] 1 = //. \ .@E LuwaldB(A)] PW]
Speed [RPM] 877 600 | 40— ,_ : 300
* Data at optimum efficiency ] -..____________ \\ F
working point 30 i — h,
Norma ensayo: ISO 5801 400 » ' = £200
Ventilador probado sin reja y - 1
con embocadura 20 ] o r \ -
Test standard: 1SO 5801 200 \—H—_\___ £100
Fan tested without guard and 10 ! —— N
with bellmouth entry 1 ‘Y L
65
Espectro de potencia (LwA) 0 0 i -0
en dB(A) en la aspiracion en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500  qum%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
20:;;1\ poner spectrum (LwA) L 44 49 54 58 60 59 53 47 65
pressure working point. H 50 57 61 63 65 63 59 52 70
s I] Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/6-500/25 BPN

IP54

ErB.

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

132,5

.y 0K 35
Caracteristicas 'f*""—
Characteristics . ?11,5
Tension ol 7
Voltage 3 ~400V 50Hz § ;,//
Tipo motor 6 polos o| %
Motor type 6 poles IP54 cl.F 35 et [l f'ff: ]
Potencia absorbida maxima 023 KW \\\Q\&\\g
Maximum power absorbed ’ N B
Intensidad absorbida maxima 05A <
Maximum absorbed current i
Condensador - 44
Capacitor 1
la/ln 2 141,5
Is/in ’
Temperatura del aire o o A 5
Air temperature -40°C<T<+70°C
Hallpllall 1 ||
Weight 11,0 kg [T [T 111
Cédigo ventilador TKI TK W2 U1 L2 | V1| V2(WH| TKITKMW2 U [ L2|WV2| | @
Fan code number 5700206500 ] [ | | ‘ ‘ | | \ | | ‘ i
Cédigo motor 11 12 L3FE 11 12 L3P &
Motor code number 0342759008 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (17/04/2012)
Fan ErP Psi{Pa] N[min"]
data | 2013 | 2015 100 -1000
Installation category A ——
Efficiency category Static 90 — 1900
VSD must be installed {
with the fan No 80 _ 800
Specific ratio 1 \ 65 I
Overall efficiency [%] 30,4 | 25,3 | 29,3 70 \ 700
Efficiency grade 41,1 | 36,0 | 40,0 \ Nmax 1600
Absorbed power [kW] 0,205 60 7 \‘\
Air volume [m */h] 3606 : e \ “500
Static pressure [Pal] 62 SFSP 50 e ™
[W/m3/s] P PIw]
Speed [RPM] 922 600 P \63 LwaldB(A)] f300
* Data at optimum efficiency 40 ) > N
working point -—-______ e
Norma ensayo: ISO 5801 400 30 & ———._:_:__—________ £200
Ventilador probado sin reja y 4 e o
con embocadura 20 == ﬂ_____“h_h‘— \ E
Test standard: ISO 5801 a3 b
Fan tested without guard and 200 10 H_hh_'_'—_"‘“-—---__ \ 100
with bellmouth entry - ‘—i E
64
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -0
en dB(A) en la aspiracién en 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 quim®h]
pu_nto de trabgajo de presién
baja (1), media (M), alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
SO&',Q'Z\ power spectrum (LwA) L 43 48 53 57 59 58 52 46 64
n , a e ran inlet in
/OW(L), medium(M) or high(H) M 42 47 52 56 58 57 51 45 63
pressure working point. H 45 52 56 58 60 58 54 47 65
S&p SoIer&PaIau‘
Ventilation Group
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HRT/6-500/30 BPN
Di_mensi_ones y con_e_xiones
I P54 @ Dimensions and wiring

o 0K
Caracteristicas

Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage ~ z 8
Tipo motor 6 polos ©
Motor type 6 poles IP54 cl.F o
Potencia absorbida maxima 028 KW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 05A
Maximum absorbed current ’
Condensador 47
Capacitor
la/ln
Is/in 25
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
allallgll L1 cHrkh |
oo . TH| TKIW2| Ut L2 | V1 V2 |WH| @ TKTKWZ U (21 |V2| | @
Codigo ventilador 5700157000
Fan code number I ‘ | I I | | | | I I | .
Codigo motor L1 2 1k L1 2 L3F S
Motor code number 0342757002 g
isti (17/04/2012)
Curvas caracteristicas / Performance curves
Fan ErP PsiPa] N[min’"]
data |2013 | 2015 100 1000
Installation category A
Efficiency category Static 90 900
VSD must be installed / |
with the fan No 80 \\ ; 800
Specific ratio 1 \ I
Overall efficiency [%] 26,1 | 25,7 | 29,7 70 700
Efficiency grade 36,4 | 36,0 | 40,0 i N 70 600
Absorbed power [kW] | 0,237 60— d W
Air volume [m */h] 3731 SEP S/ / -~ 5500
Static pressure [Pa] 60 Wim?s] 50 + /;.J \ PW]
Speed [RPM] 903 600 - e \ =300
. : ! 40 :
Data at optimum efficiency | e £
working point h-“"‘——'——————--_____x_?e LwaldB(A)
Norma ensayo: ISO 5801 400+ 30 = — £200
Ventilador probado sin reja y \‘-\ e \
con embocadura 1 20 . i T \ E
Test standard: ISO 5801 T — 2
Fan tested without guard and 200 10 i il -H_-_‘_‘_-_-_'_"“‘“-—-— \ 100
with bellmouth entry et E
65
) 0 0 -0
Espectro de potencia (LWA
en%B(A) en Ipa aspirac(ién e)n 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 q.mPn]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ala (1), media (W), alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
SOSga 5>ow;eﬂr1 sr;ectrulrnt(LwA) L 44 49 54 58 60 59 53 47 65
mn , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 45 50 55 59 61 60 54 48 66
pressure working point. H 50 57 61 63 65 63 59 52 70

AN

Ventilation Group
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HRT/6-500/35 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current
Condensador

Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cdédigo motor
Motor code number

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

0K 142,5
i
3 ~400V 50Hz
[<0)
6 polos &
6 poles IP54 cl.F Al
< Yo}
"Bl W
0,27 kW
0,5A
37 71
2,5 |a1425,
-40°C<T<+70°C A Y
11,6 kg ‘ |HHHHHH H'[ | lH
TK| TR (W2 U1 2| V1| V2|WH | @ TR TK(W2 Ul 2| Vi[ve| |@
5700143000
N R L A
0342753001 §

Curvas caracteristicas / Performance curves (08/03/2012)

Fan ErP PsiPa] N[min-']
data_| 2013 | 2015 90 -1000

Installation category A {
Efficiency category Static 80 e e 900
VSD must be installed
with the fan No 800

- - 0 i
Specific ratio 1 70 --7-....,____‘. |
Overall efficiency [%] 285 | 259 | 29,9 \lﬂ\max £ 700
Efficiency grade 38,6 | 36,0 | 40,0 60 \ 600
Absorbed power [kW] 0,256 e \
Air volume [m 3/h] 4188 SEP 50 - \ “500
Static pressure [Pa] 63 [W/m3/s] \ Piw)
Speed [RPM] 881 600 40 y N 67 LwaldB(A)] -300
* Data at optimum efficiency v g R i &
working point 30 < P E—
Norma ensayo: ISO 5801 400 - =200
Ventilador probado sin reja y 20 &3
con embocadura 1= T

= “"---..__._____‘_
Test standard: 1ISO 5801 200 | \ 100
Fan tested without guard and 10 +
with bellmouth entry *Y E
67
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -0
en dB(A) en la aspiracién en 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 qum%h]
punto de trabajo de presién
baja (1), media (1) alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Sogg?’A l))ovget; S@ecf(ulmt(,LwA) L 46 51 56 60 62 61 55 49 67
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 46 51 56 60 62 61 55 49 67
pressure working point. H 50 57 61 63 65 63 59 52 70
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRT/8-500/25 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor
Motor code number

3 ~ 400V 50Hz
8 polos
8 poles IP54 cl.F

0,129/0,071 kW

0,4/0,2A

2,8

-40°C<T<+70°C

12,2 kg

5700591200

9024006940

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

132,5

| 098

#499
@518

37 ol

1415
A i

| allplloll [l

TK TK[W2 U |Le | Vi|V2 Wi & TKWZ Ul (2|W(ve| |&@

T T

Curvas caracteristicas / Performance curves (15/01/2013)

9019001200

PsiPa] N[min~
50 700
600
401 L1500
1 1400
30 5
SFP ] 300
[W/md/s] / Piw]
300 r160
20
| H120
Norma ensayo: 1ISO 5801 200 ],
Ventilador probado sin reja y 1 /
con embocadura 10 il +80
Test standard: ISO 5801 100
Fan tested without guard and k40
with bellmouth entry
o8
Espectro de potencia (LwA) 0 0 y y y -0
en dB(A) en la aspiracién en 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 quim®/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 39 45 48 51 53 51 45 38 58
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 39 45 48 51 53 51 45 38 58
pressure working point. H 42 48 51 53 54 51 46 39 59
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 37 43 46 49 51 49 43 36 56
k& Soler&PaIau\ M 36 42 45 48 50 48 42 35 55
Ventilation Group  H 38 44 47 49 50 47 42 35 55

g
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HRB/4-560/25 BPN

IP54

Erp..

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

168,5
. 0K 1335
Caracteristicas -t 38
Characteristics (_ f
Tension
Voltage 1~230V 50Hz %
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F 3| g -
L1
Potencia absorbida maxima 0.97 KW i
Maximum power absorbed ’ NP1
Intensidad absorbida maxima 43A
Maximum absorbed current ’ i
Condensador -
Capacitor LRT T =] 455
la/ln
Is/in 2.9
Temperatura del aire o 5
Air temperature -40°C<T<+60°C | |
L
';'75.°h ) 16,5 kg
elg +|Z2|Z1|U2 |U1| TP|TP
Codigo ventilador
Fan code number 5700246100 | | ‘ I ‘ .
Motor code number ]
Curvas caracteristicas / Performance curves (10/04/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min™"]
data | 2013 | 2015 180 1500
Installation category A I |
Efficiency category Static 160 — -—'—'_'_'_"'_'_._.___-_-_._ | 1300
VSD must be installed .84 |
with the fan No \ 1100
Specific ratio 1 140 limax f
Overall efficiency [%] 294 | 29,4 | 33,4 \ [ 900
Efficiency grade 36 | 36,0 | 40,0 120 e ' 1700
Absorbed power [kW] | 0,893 . v \ :
Air volume [m */h] | 7025 spp 10077 ¥, - 500
Static pressure [Pa] 135 Wim3s] ’ > w LwaldB(A)] PW]
Speed [RPM] 1265 800 | 80 == 1000
* Data at optimum efficiency | o i
working point 600 60 — o — 800
Norma ensayo: ISO 5801 | "
Ventilador probado sin reja y 1 \\“ e
con embocadura 400 | 40 a ‘——\_\‘— \ r600
Test standard: ISO 5801 “‘-L-m._._\__ﬂ
Fan tested without guard and 2001 20 400
with bellmouth entry \7
Espectro de potencia (LwA) 0 0 y 200
en dB(A) en la aspiracion en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 Quv[m®/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (W), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogggA l)?oawget; :pfgﬁtr.nugt(ﬁwA) L 47 59 65 70 72 71 67 61 77
il , i i
Jow(L), medium(M) or high(H) M 51 63 69 74 76 75 71 65 81
pressure working point. H 60 68 73 77 79 78 74 67 84
s&p Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRB/4-560/30 BPN

IP54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

ErP..

0K

1 ~230V 50Hz

4 polos

4 poles IP54 cl.F

1,41 kW

6,4A

20 pF/400v

2,9

-40°C<T<+40°C

16,5 kg

5700576600

0344516000

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

186,5
137.5

40
—

o

X

(]
EE
s B

N Pat

ik

22| Z1|u2

u1

PE !‘v|!

Curvas caracteristicas / Performance curves (09/04/2012)

0287517015

ErP
2013

Fan
data

2015

psf[Pa]

240

Installation category A
Static

Efficiency category
VSD must be installed
with the fan No

Specific ratio 1

210

180

Overall efficiency [%] 30,8 | 30,4

34,4

Efficiency grade 36,4 | 36,0

40,0

Absorbed power [kW]
Air volume [m */h]
Static pressure [Pa]
Speed [RPM]

1,306

8406
173
1337

* Data at optimum efficiency
working point

Norma ensayo: 1ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

Soler&PaIau\

S

e -

150

SFP /

wWimdss 120
800

/]

&LWA dB(A)]

90
600

o

400 60

-‘-‘-"‘"--.

AN
AY

200 301=

80

0 0
5000

6000
63
50
51
60

o r I
= N

7000

125
62
63
68

8000 9000 10000
250
68
69

73

500
73
74
77

1000
75
76
79

2000
74
75
78

11000

4000
70
71
74

n[min""]

11500
11300
-1100
-900
1700
Pw]
1400
1200

1000

800

-600

12000 qJmh]

8000
64
65
67

LwA
80
81
84

\Ventilation Group
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HRT/4-560/25 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

133,5

. 0K 36
Caracteristicas pre-=t
Characteristics #11,5
Tension N
Voltage 3 ~400V 50Hz % ﬁf#
Tipo motor 4 polos | sl i
Motor type 4 poles IP54 cl.F 8 g ,..rﬁi’f{:\'ﬂff{r’
\!
Potencia absorbida maxima \
A
Maximum power absorbed 1,07/0,73 kW A
Intensidad absorbida maxima 211 3A
Maximum absorbed current e
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/in 3.0
Temperatura del aire . o A Y
Air temperature -40°C<T<+45°C
';;;;ht 15,4 kg ‘Hﬂ‘ﬂllﬂ” lHI [ IH
Caodigo ventilador i o e WI‘M ® i it i ol ol
Fan code number 5700194300 | | ‘ | | | l ‘ | | ‘ | _
Cédigo motor 11 2 3K 11 12 13k S
Motor code number 0342402005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/02/2012)
Fan ErP Psi[Pa] N[min-']
data | 2013 | 2015 240 -1500
Installation category A =
Efficiency category Static 210 1300
VSD must be installed I, I
with the fan No _____.--—-;"81""—' 1100
Specific ratio 1 180 + :,;'.J \\ _— :
Overall efficiency [%] 349 | 296 | 336 i | max [ 900
Efficiency grade 41,3 | 36,0 | 40,0 o5 v 700
Absorbed power [kW] | 0,987 150 i o bt
Air volume [m °/h] 7306 SFP 3 \ “500
Static pressure [Pa] 170 31120 - 7 -
[W/m®s] p, ; Piw]
Speed [RPM] 1361 800 /, -\/7\ \ \7\7 LwaldB(A)] -1000
* Data at optimum efficiency 90 - e =t ,.cf. \\ it e R i - = 900
working point 600 N < 74 = 5 b
Norma ensayo: ISO 5801 o S x--_\“_
Ventilador probado sin reja y 60 +—= et _— 800
con embocadura 400 - ________‘_‘_‘1‘\-—&_\‘_‘ \\‘\.
;est stam(jjard: hISO 5801d ) %0 e T e £ 700
an tested without guard an
with bellmouth entry 200 = \ 600
\77
. 0 0 500
Espectro de potencia (LWA
en%B(A) en I‘; aspirac(ién e)n 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 Qvim%nh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ala (0), media (W), ala () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
;Ogga I)?O;et; :l;zﬁf’(ggt iﬁWA) L 47 59 65 70 72 71 67 61 77
fow(L), medium(M) or high(H) M 47 59 65 70 72 71 67 61 77
pressure working point. H 57 65 70 74 76 75 71 64 81
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 56 62 67 69 68 64 58 74
k& Soler&Palau™¥ M 44 56 62 67 69 68 64 58 74
\Ve"ﬁ'a“m‘ Group H 53 61 66 70 72 71 67 60 77
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HRT/4-560/30 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

137,5
OK
;L 40
Caracteristicas 'f*"—'
Characteristics g #11,5
o 0¥
ﬁ?&'&’: 3 ~ 400V 50Hz 3 e
WS
Ti t 4 pol - i
ipo motor polos IP54 Gl.F | al = . ;f-l,',
Motor type 4 poles ' 8 2 tll
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 1,28/0,90 kW
Intensidad absorbida maxima 24/15A
Maximum absorbed current T il _
Conde_nsador . =
Capacitor y
la/ln 29 186.5
Is/in ’
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+40°C
Peso | ‘ | I | | ‘ ‘ [ | ‘ | ‘ |
Weight 18,5 kg [T EIEIE
Codigo ventilador TK| TKIW2 U1 L2 | Vi [V2 (W1 @ TKTKW2 Ul (22| |©
Fan code number 5700294100 [T T T 1T TT T T IT.
Cédigo motor 11 12 L3FE 11 12 L3FE S
Motor code number 0343652004 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/04/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min-"]
data | 2013 | 2015 240 -1500
Installation category A i
Efficiency category Static | 1300
VSD must be installed 210 85 [ —
with the fan No ___._--—-_:‘-"_"" —— 1100
Specific ratio 1 180 ; T max
Overall efficiency [%] 343 | 30,1 | 34,1 / | 900
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0 / 700
Absorbed power [kW] 1,181 150 j g
Air volume [m /h] 8287 SFP 25 \ _ ~500
Static pressure [Pa] 177 wim3ss) 120 AR 81 LwaldB(A)] Pw]
Speed [RPM] 1361 800 P \ -1400
* Data at optimum efficiency 90 /L . - __\_\ |
working point 600 i o 76 | \ ~1200
Norma ensayo: ISO 5801:2007 ’ "X\‘ -K%\\\ \
Ventilador probado sin reja y 60 d -t :
con embocadura 400 s H“"“‘ﬁ-..__‘__‘:-\-*‘-__"‘:: -1000
Test standard: ISO 5801:2007 —_— | K o
Fan tested without guard and 200 30 1 N 800
with bellmouth entry \ \
74 79
Espectro de potencia (LwA) 0 0 T ~600
en dB(A) en la aspiracion en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 Q.m3n]
pu_nto de trabajo de presion
baja (L), media (M) alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 49 61 67 72 74 73 69 63 79
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 51 63 69 74 76 75 71 65 81
pressure working point. H 61 69 74 78 80 79 75 68 85
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
-\ L 44 56 62 67 69 68 64 58 74
k& Soler&Palau™ 46 58 64 69 71 70 66 60 76
| \Ve"f“atm" Group H 55 63 68 72 74 73 69 62 79
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HRT/4-560/35 BPN

P54

ErP.)

Dimensiones y conexion
Dimensions and wiring

es

2013 | 1425
;L 0K 45
Caracteristicas -
Characteristics =
Tension
Tipo motor 4 polos 2} o o=
Motor type 4 poles IP54 cl.F 83
Potencia absorbida maxima 15KkW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 27A
Maximum absorbed current ’
Condensador ]
Capacitor 2t =~
la/in - 186.2
Is/in ’
Temperatura del aire o o A Wi
Air temperature -40°C<T<+40°C
peso | ollollall | ] |
R TK| TKIW2 Ut [ | vi | v2 Wil @ mm}m ulleivijve @
igo venti
Fan code number 5700275000 | | [ | | | [ ‘ | ‘ | | _
Cédigo motor 11 12 13FE 11 12 13F °
Motor code number 0343649000 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (10112/2012)
Fan ErP PsiPa] n[min"]
data [ 2013 | 2015 240 1500
Installation category A
Efficiency category Static 1300
VSD must be installed 210 84 I
with the fan No Rt . — {1100
Specific ratio 1,003 180 ———-""_-_____—-_— ;T]max [
Overall efficiency [%] 30,6 | 30,6 | 346 900
Efficiency grade 36 | 36,0 | 40,0 d y % \ 700
Absorbed power [kW] 1,414 150 2 5 \
Air volume [m */h] 8606 SFP s o \ 500
Static pressure [Pa] 181 wim3s)120 7 ‘\61 LwaldB(A)] Pw
Speed [RPM] 1337 800 o | r1600
* Data at optimum efficiency 90 / P _ \
ing poi g [eec g F1400
working point 600 iy P \'\__“‘“—-_,._______A
Norma ensayo: 1ISO 5801 -~ Vi \\__ ol o~
Ventilador probado sin reja y 60 - 2N N 1200
ey
con embocadura 400 - ‘%M e~
Test standard: 1SO 5801 g N e PO L S i 1000
Fan tested without guard and 200 30 : ~J \
with bellmouth entry \ \ 800
80
Espectro de potencia (LwA) 0 0 s 600
en dB(A) en la aspiracién en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 qvim®h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 50 62 68 73 75 74 70 64 80
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 51 63 69 74 76 75 71 65 81
pressure working point. H 60 68 73 77 79 78 74 67 84
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 56 62 67 69 68 64 58 74
k& Soler&Palau™ 46 58 64 69 71 70 66 60 76
Ventilation Group  H 54 62 67 71 73 72 68 61 78
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HRT/6-560/25 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

133,5

P 0K 36
Caracteristicas T
Characteristics —§-
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz ©
O
Tipo motor 6 polos _ oo
Motor type 6 poles IP54 cl.F ﬁ %
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,32/0,20 kW
Intensidad absorbida maxima 0.6/0.3A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor = "li‘*
la/ln 30 1415
Is/In ’
Temperatura del aire o 5 A Y
Air temperature ~40°C<T<+70°C
allallnll L HA]
Cdodigo ventilador L s L o B \E‘\'ﬂ ® TKTK}Q\Q s b b s
Fan code number 5700168700 [T 7T 17 1T TT T 7T TT.
Codigo motor L1 L3 FE L1 2 L3R S
Motor code number 0342754009 2
isti 4/05
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/05/2012)
Fan ErP PsPal n[min™"]
data | 2013 | 2015 90 1000
Installation category A |
Efficiency category Static - 70
VSD must be installed 80 E i : | — i 800
with the fan No e [
Specific ratio 1 07T 1 ] 7 1T .--Tlmax 600
Overall efficiency [%] 30,4 | 26,3 | 30,3 - / :
Efficiency grade 40,1 | 36,0 | 40,0 60 / A 400
Absorbed power [kW] 0,294 L \
Air volume [m /h] 4742 SFP 50 3 N 200
Static pressure [Pa] 68 Wim?s] / o . F \ o
Speed [RPM] 873 600 | 407 . """'-—_..__N. —pNE7 LwaldB(A)] - 400
* Data at optimum efficiency e - \ g 3
working point 30 - - o _',";‘——- \ 300
Norma ensayo: ISO 5801 400 ; \ T
Ventilador probado sin reja 'y - \?‘2 e
con embocadura 20 ,___,“;-;-.‘_.;___:_‘-: -200
Test standard: ISO 5801 200 e | ES \
Fan tested without guard and 10 -] ‘iﬁ'—'— 100
with bellmouth entry " ‘_"""‘——A,: _-___""——\-__
N\, 62 \, 66
Espectro de potencia (LwA) 0 0 5 -0
en dB(A) en la aspiracion en 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000 6500 7000 qvmh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 45 50 55 59 61 60 54 48 66
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 46 51 56 60 62 61 55 49 67
pressure working point. H 50 57 61 63 65 63 59 52 70
- . Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 41 46 51 55 57 56 50 44 62
& Soler&PaIau\ M 41 46 51 55 57 56 50 44 62
_ Ventilation Group  H 44 51 55 57 59 57 53 46 64
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HRT/6-560/30 BPN

IP54

EI'Bm

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

.. 0K 40
Caracteristicas
Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage - z §
Tipo motor 6 polos ol o
Motor type 6 poles IP54 cl.F 8 g
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,39/0,25 kW
Intensidad absorbida maxima 0.7/0.4 A
Maximum absorbed current Sk
Condensador 47
Capacitor
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire o o Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
Peso ‘ ' | ‘ | ‘ | ‘ ‘ |
Weight 15,0 kg [LLILT LT [TITT[]
Caodigo ventilador vijve W@ i e b i i | =
Fan code number 5700281800 I [ | | I | | | _
Cédigo motor 2 L3FE L1 12 13F S
Motor code number 0344556006 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (10/04/2012)
Fan ErP PsiPa] nmin"]
data | 2013 | 2015 90 -1000
Installation category A |
Efficiency category Static 80 72 1800
VSD must be installed / —— |
with the fan No — - W‘ [
Specific ratio 1 70 1 600
Overall efficiency [%] | 28,6 | 26,9 | 30,9 o \
Efficiency grade 37,7 | 36,0 | 40,0 60 g 7 1400
Absorbed power [kW] | 0,364 : /»" \\
Air volume [m 3/h] 5198 SFP 50 f-l66 - -200
Static pressure [Pa] 72 3 ; /! \
W/m3/s] , 7N\, 69 LwaldB(A Pw]
Speed [RPM] 876 600 | 40 h_ﬁ-,"‘“ el - 400
* Data at optimum efficiency . g ?L‘-"“*-__
working point | 30 . . ak N el L =300
Norma ensayo: ISO 5801 400 p /’ > “‘-——-._&
Ventilador probado sin reja y | 4 -
con embocadura | 20— % ~ A\—‘_‘ \ =200
Test standard: ISO 5801 J 3 T 3
Fan tested without guard and 200 I 10 = [ —— £ 100
with bellmouth entry ‘Y
| 63 68
Espectro de potencia (LwA) 0" 0 -0
en dB(A) en la aspiracién en 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 Quim®h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,305% 5’0vm S/;ecff,ulmt(LwA) L 47 52 57 61 63 62 56 50 68
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 48 53 58 62 64 63 57 51 69
pressure working point. H 52 59 63 65 67 65 61 54 72
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 42 47 52 56 58 57 51 45 63
\& Soler&Palau™$ M 43 48 53 57 59 58 52 46 64
. . \Ventilation Group H 46 53 57 59 61 59 55 48 66
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HRT/4-630/25 BPN

P54

Dimensiones y conexiones

ErP..

Dimensions and wiring

133,5
;L 0K 36
Caracteristicas *"ﬁ—"—
Characteristics -
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50HZ gé
Tipo motor 4 polos ol ©
Motor type 4 poles IP54 cl.F gl ¢
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 1,11/0,82 kW
Intensidad absorbida maxima 29/14A
Maximum absorbed current =
Condensador
Capacitor = *‘Jﬁ*
la/ln iy 186.5
Is/In ’
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
allnllgll L]
T TKW2| U1 | L2 | V1 V2 |Wi T TK W2 L1 | L2 W1 [ V2
Codigo ventilador 5700272700 ® ®
Fan code number ‘ ‘ | | ‘ [ | | ‘ | | ‘ i
Cédigo motor L1 L2 L3R L1 L2 L3P S
Motor code number 0343642005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/04/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™
data | 2013 | 2015 210 -1500
Installation category A e |k
Efficiency category Static [ 1300
VSD must be installed 180 t
with the fan No ~ o7 | 1100
Specific ratio 1 / \‘- simax f
Overall efficiency [%] | 34,1 | 29,9 | 33,9 150 ..\’\ {900
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0 s 700
Absorbed power [kW] 1,081 d h :
Air volume [m 3/h] 8776 SEP 120 __[80 “500
Static pressure [Pa] 151 Wim¥s] i o . il =
Speed [RPV] 1378 800 g0 e N81 LuldB(A)] o 500
* Data at optimum efficiency o /-/ = \- | ,\
working point 600 A R -~ < \\{f L"‘:--.._ \ L1000
Norma ensayo: ISO 5801 60 £ - = \
Ventilador probado sin reja y B Fee, -
con embocadura 400 -"“za‘:::-—-—ﬁﬁh:___"“"-«___g \H“M -800
Test standard: ISO 5801 30 ' — A
Fan tested without guard and 200 _&: -600
with bellmouth entry
' N4 o
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -400
en dB(A) en la aspiracion en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 g,m%h
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 49 61 67 72 74 73 69 63 79
in dB(A), at the fan inlet in M 51 63 69 74 76 75 71 65 81
low(L), med/um(M) or high(H)
pressure working point. H 63 71 76 80 82 81 77 70 87
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 56 62 67 69 68 64 58 74
K& s°|er&pa|au\ M 45 57 63 68 70 69 65 59 75
_ Ventilation Group  H 56 64 69 73 75 74 70 63 80
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HRB/4-630/25 BPN

P54

ErB..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

186,5

. ox 1335
Caracteristicas ] 30
Characteristics — i
Tension
Voltage 1~230V 50Hz |§:|
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles E.clh 88
B
Potencia absorbida maxima 113 KW 4
Maximum power absorbed ’ N Port
Intensidad absorbida maxima 48A
Maximum absorbed current ’ 1l
Condensador -
Capacitor 25 uF/400v ] | 455
la/ln
Is/In 3.3
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+40°C I_'I
—
e 19,0 kg
Weight = (Z2|Z1[U2 [U1]| TR[TP
Caodigo ventilador
Fan code number 5700264400 | | ‘ | ‘ |
Codigo motor 0344508015 PE N L g
Motor code number S
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/12i2011)
Fan ErP PsilPal n[min™"]
data | 2013 | 2015 200 -1500
Installation category A [
Efficiency cate.gory Static 180 [r— == 1400
VSD must be installed |
with the fan No 160 !
Specific ratio 1 L _-""--\Elnn\max 1300
Overall efficiency [%] | 30,8 | 30,0 | 34,0 140 ) :
Efficiency grade 36,8 | 36,0 | 40,0 7 - \ 1200
Absorbed power [kW] | 1,125 120 -
Air volume [m %/h] 8562 . / /,-’ \\ 1100
Static pressure [Pa] 146 Wim?s] 100 > e PW]
Speed [RPM] 1375 800 1 N81 LualdB(A)] -1200
* ; i 80 T —
Data at optimum efficiency | i
working point 600 | A L1000
Norma ensayo: 1SO 5801 | 60 —F =
Ventilador probado sin reja 'y i H‘-'""‘“- P
con embocadura 4001 44 | Sy \ -800
Test standard: ISO 5801 | i ”‘“"*H-_*
Fan tested without guard and 200 | 29 I = 600
with bellmouth entry | hY
| \ 7o
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -400
en dB(A) en la aspiracion en 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 q.m%h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ala (1), media (M), ata (F) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
-S"jg;i\ F)’O‘Aﬁ; saectr_ulmt (LwA) L 49 61 67 72 74 73 69 63 79
mn , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 51 63 69 74 76 75 71 65 81
pressure working point. H 63 71 76 80 82 81 77 70 87
S&P SoIer&PaIau\
| Ventilation Group
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HRB/6-630/30 BPN

I P54 Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

E r P2013 168,5

A 0K 137,5
Caracteristicas ) 20
Characteristics =
Tension
Voltage 1~230V 50Hz %
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F 8l 3| |
Potencia absorbida maxima 059 KW il
Maximum power absorbed ’ N Pat
Intensidad absorbida maxima 25A
Maximum absorbed current ’ 1l
Condensador 13 UF/400V = g
Capacitor H ning 455
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire " -
Air temperature -40°C<T<+70°C |__|
=
o 17,0 kg
eig = |Z2|Z1|u2 |U1| TP[TP
Cdodigo ventilador
Fan code number 5700590200 | ‘ ‘ | ‘ .
Codigo motor PE N L g
Motor code number 0344216007 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (30/08/2012)
12)
Fan ErP Psi{Pa] nmin"]
data | 2013 | 2015 110 1000
Installation category A
Efficiency category Static 100 — 900
VSD must be installed [— 75________,_.—-—-————""'_'_'_-_"_._._._—
with the fan No 90 1 Era m——| -+ - - - 11 800
Specific ratio 1 L I
Overall efficiency [%] | 28,1 | 28,1 | 32,1 80 max ;700
Efficiency grade 36 36,0 | 40,0 704— A | R | 1 1600
Absorbed power [kW] | 0,559 o \ I
Air volume [m °/h] 7490 srp 6017 £ N 1500
Static pressure [Pa] 76 [Wim?/s] el ™72 LwaldB(A)] Pw]
Speed [RPM] 842 600 50 4———~-____ > r600
* Data at optimum efficiency 40 / T L
working point e e N
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 30 ik \ r400
Ventilador probado sin reja y _"""\—\ e
con embocadura P~ |
Test standard: 1SO 5801 2004 2° [t hY 500
Fan tested without guard and e 't—-_._
with bellmouth entry 10 + \ -
72
Espectro de potencia (LwA) 0 0 : -0
en dB(A) en la aspiracion en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 q.mh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
iogg& ﬂ)w;ﬁ; Z@gﬁ%ﬂ (I_ﬁwA) L 51 56 61 65 67 66 60 54 72
low(L,), medium(M) or high(H) M 51 56 61 65 67 66 60 54 72
pressure working point. H 55 62 66 68 70 68 64 57 75
S&P Soler&PaIau\
| \Ventilation Group
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HRT/6-630/25 BPN

IP54

ErB..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

133,5
.y 0K 36
Caracteristicas *"[—"'—
Characteristics = =
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50HZ %.5
Tipo motor 6 polos = o| ©
Motor type 6 poles IP54 cl.F ¢l &
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,51/0,32 kW
Intensidad absorbida maxima 0.9/0.5A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor = *‘Ji*
la/ln 1 156.5
Is/In ’
Temperatura del aire o o & Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
||:|7esi;ht 16,5 kg IHH”HHHH |H| | ||‘
TK| TK (W2 L1 (L2 [V V2 Wi TK|TK W2 Ui (L2 | V1| V2
Codigo ventilador 5700197600 ® ®
Fan code number | | | I I | | ‘ | ‘ | ‘ _
Cédigo motor L1 L2 L3FE L1 L2 L3FE 2
Motor code number 0342701000 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (09/05/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data [ 2013 | 2015 120 1000
Installation category A 1 I [
Efficiency catefgory Static ] : 800
VSD must be installed 100 P~ 76 11— I
with the fan No | M e f——] |
Specific ratio 1 600
Overall efficiency [%] 33,2 | 276 31,6 1 |
Efficiency grade 41,6 | 360 | 40,0 80 Nmax [400
Absorbed power [kW] 0,463 ] /’ [
Air volume [m °/h] 7364 SEP J V. \ 200
Static pressure [Pa] 75 Wim?s] 60 - T PW]
Speed [RPM] 866 600 1 & __Q\ \ waldB(A)] ~800
* Data at optimum efficiency {1/ ’ \, '\
working point 404 2 - ’_\ - - L 600
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 y St
Ventilador probado sin reja y 1 \\__‘_ N T 400
con embocadura o S sl 3
Test standard: ISO 5801 200 | 20 =p \ —
Fan tested without guard and L“"‘“H--...________ I 200
with bellmouth entry
] Y 64 69
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ' f -0
en dB(A) en la aspiracién en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 qum%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 48 53 58 62 64 63 57 51 69
in dB(A), at the fan inlet in M 50 55 60 64 66 65 59 53 71
low(L), med/um(M) or high(H)
pressure working point. H 56 63 67 69 71 69 65 58 76
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 43 48 53 57 59 58 52 46 64
& Soler&Palau™§ M 45 50 55 59 61 60 54 48 66
Ventilation Group  H 50 57 61 63 65 63 59 52 70
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HRT/6-630/30 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

137,5
. 0K 40
Caracteristicas *"ﬁ—"—
Characteristics -
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50HZ gé
Tipo motor 6 polos 2| ©
Motor type 6 poles IP54 cl.F gl ¢
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 0,69/0,48 kW
Intensidad absorbida maxima 14/08A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor = *‘JL*
lafin 50 168.5
Is/In ’
Temperatura del aire 5 o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
ollolloll ]|
Weight < X9
TK| TK|W2| Ut |2 | V1| V2|WH TH| T (W2 U1 | L2| V1| V2
Codigo ventilador 5700155400 ® ®
Fan code number ‘ ‘ | | ‘ [ | | ‘ | ‘ i
Cédigo motor L1 L2 L3R L1 L2 L3P S
Motor code number 0342652005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/04/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min™
data | 2013 | 2015 120 -1000
Installation category A
Efficiency category Static \{ Lt ~800
VSD must be installed -
with the fan No 100
Specific ratio 1 1600
Overall efficiency [%] 32,4 | 284 | 324
Efficiency grade 40 | 36,0 | 40,0 80 . £400
Absorbed power [kW] 0,631 - 69 I
Air volume [m °/h] 7947 SEP d \\\’\/ \ L 200
Static pressure [Pa] 93 Wim?s] 60 < ;_2 waldB(A)] W]
Speed [RPM] 9209 600 A \ 600
* Data at optimum efficiency v d —_—
working point 40 < —— : _67 00
Norma ensayo: 1ISO 5801 400 s : : \ 1~
Ventilador probado sin reja y e -12:\_:
con embocadura \\-'H"‘“-n..__ :Thﬁ \ 400
Test standard: ISO 5801 20 ——
Fan tested without guard and 200 Lh"""“\—: \k- 200
with bellmouth entry
\67 \72
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -0
en dB(A) en la aspiracion en 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 qvm%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 51 56 61 65 67 66 60 54 72
in dB(A), at the fan inlet in M 51 56 61 65 67 66 60 54 72
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point. H 55 62 66 68 70 68 64 57 75
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 46 51 56 60 62 61 55 49 67
K& s°|er&pa|au\ M 46 51 56 60 62 61 55 49 67
_ Ventilation Group  H 49 56 60 62 64 62 58 51 69
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HRT/6-630/35 BPN
ErR..

IP54

Caracteristicas

0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

142,5

Characteristics = =
Tension
Voltage 3 ~230/400V 50Hz %
Tipo motor 6 polos = o| ©
Motor type 6 poles IP54 cl.F ¢l &
Potencia absorbida maxima 0.77 kW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 26/15A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor = *‘Jl*
la/ln 50 168.5
Is/In ’
Temperatura del aire o o & Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
||:I7esi;ht 16,4 kg IHH”HHHH |Hl | ||‘
TK| TK (W2 L1 (L2 [V V2 Wi TK|TK W2 Ui (L2 | V1| V2
Codigo ventilador 5700286700 ® ®
Fan code number | | | I I | | ‘ | ‘ I ‘ _
Cédigo motor L1 2 LK LT 12 L3FE S
Motor code number 0342663002 3
isti 06/04/2011
Curvas caracteristicas / Performance curves (06/04/2011)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data [ 2013 | 2015 120 7 1000
Installation category A 1 [
Efficiency category Static 800
VSD must be installed | i N ;
with the fan No 100 | \\ [
Specific ratio 1 | Tmax 600
Overall efficiency [%] 28,8 | 28,8 | 32,8 1 s
Efficiency grade 36 | 36,0 | 40,0 80 - > h F400
Absorbed power [kW] 0,716 r / :
Air volume [m °/h] 8406 / L1200
Static pressure [Pa] 89 [V?/rliss] 60 . \_74 LwaldB(A)] P
Speed [RPM] 878 600 l P e = 800
* Data at optimum efficiency J r o
working point ! d 2 = L
40 600
Norma ensayo: ISO 5801 400 1 e .
Ventilador probado sin reja y 1 \\"\‘_
con embocadura | e L‘“\___‘_\_\ L 400
Test standard: ISO 5801 200 207 |
Fan tested without guard and 1 200
with bellmouth entry 1
1 72
Espectro de potencia (LwA) 0 0- ' ’ -0
en dB(A) en la aspiracion en 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 qum%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
SO;Ig?A l)?ovget; sgecf(Ufﬂt(LwA) L 51 56 61 65 67 66 60 54 72
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 53 58 63 67 69 68 62 56 74
pressure working point. H 55 62 66 68 70 68 64 57 75
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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HRB/8-630/25 BPN

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

Dimensions and wiring

ErP)

Dimensiones y conexiones

013 156,5
ﬂ" 133.5
36
e
1 ~230V 50Hz 8
8 pol S
polos
8 poles IP54 cl.F e
w8
0,25 kW
\\\5911
1,3A
16 uF/400V 5] w5
3,4
-40°C<T<+70°C /|_1
-
17,0 kg
=|Z2|Z1\U2 |U1| TP|TP
5700591000 | | | |
9024006939 PE N L

Curvas caracteristicas / Performance curves (02/11/2012)

0287517015

Fan ErP Psi[Pal n[min!

data_| 2013 | 2015 60 800
Installation category A :
Efficiency category Static 1600
VSD must be installed 50 ST— I
with the fan No w :
Specific ratio 1 Nmax 400
Overall efficiency [%] 26,3 | 25,7 | 29,7 \\ |
Efficiency grade 36,6 | 360 | 400 40 7 1200
Absorbed power [kW] 0,239 ; / [
Air volume [m >/h] 5286 SFP // \\
Static pressure [Pa] 43 [W/m?/s] 30 + ~ = PW]
Speed [RPM] 653 300 1 66 LwaldB(A)] -300
* Data at optimum efficiency [ -
working point | 20 S Lo50
Norma ensayo: 1SO 5801 200 | -~ -____"‘—--—-—_.______\_
Ventilador probado sin reja 'y |
con embocadura \\ 200

| ‘1-‘--_-'_"‘""1__
Test standard: 1ISO 5801 100 | 107 > N i —
Fan tested without guard and | 5 L150
with bellmouth entry |
63
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ~100
en dB(A) en la aspiracion en 3000 4000 5000 6000 7000 qu[m3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ala (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
$Oé’ggquov';izslofeth,“l’77t(LWA) L 44 50 53 56 58 56 50 43 63
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 47 53 56 59 61 59 53 46 66
pressure working point. H 53 59 62 64 65 62 57 50 70
S&P Soler&PaIau\
\Ventilation Group
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HRT/6-710/30 BPN

IP54

ErP)

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

013
.y oK 1
Caracteristicas P
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz ?’é
Tipo motor 6 polos ©| =
Motor type 6poles PO ClF g8
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 1,13/0,78 kW
Intensidad absorbida maxima 23/13A
Maximum absorbed current T )
Condensador |
Capacitor = "'Ii"'
la/ln 33 212
Is/In ’
Temperatura del aire o o A i
Air temperature -40°C<T<+50°C
nllollgll L1]cHrdh] |
T TKW2] U1 | U2 | v V2 |Wi TH{TK W2 U1 | L2\ | V2
Caodigo ventilador 5700345100 ® ®
Fan code number I | ‘ | | ‘ ‘ I I [ | | -
Codigo motor L1 L2 L3FE L1 L2 L3k S
Motor code number 0344572003 2
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/04/2012)
Fan ErP PsiPa] nimin™"
data | 2013 | 2015 160 1000
Installation category A |
Efficiency cate.gory Static 140 800
VSD must be installed — -
with the fan No \ |
Specific ratio 1 120 78 [600
Overall efficiency [%] | 20,8 | 298 | 33,8 g :
Efficiency grade 36 | 36,0 | 40,0 '  max [ 400
Absorbed power [kW] | 1,031 100 [
Air volume [m %/h] 10572 SEP . /,-/ 200
Static pressure [Pa] 105 [W/m?s] 80 1~ ":',v' Sl 2- e Pw]
Speed [RPM] 906 800 ; / \ r1200
1 N 75 LwaldB(A)]
* Data at optimum efficiency 60 1‘-'—“":5-— "
working point 600 7l \ — 1000
Norma ensayo: 1SO 5801 oA e, \ZEJ
Ventilador probado sin reja y 40 r800
con embocadura 400 | \_\‘_-‘ — —] = \
Test standard: ISO 5801 \ 000
Fan tested without guard and 200 | 20 — N
with bellmouth entry 1 i ‘Y F400
70 75
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -200
en dB(A) en la aspiracion en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 qu[m3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (W), alta (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 54 59 64 68 70 69 63 57 75
o, nacim(M) o wgh M 5 5 6 68 70 6 63 5 715
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point. H 58 65 69 71 73 71 67 60 78
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 54 59 63 65 64 58 52 70
K& s°|er&pa|au\ M 49 54 59 63 65 64 58 52 70
_ [ Ventilation Group H 52 59 63 65 67 65 61 54 72
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HRST/4-630/28 BZ

P54

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

E r B01 5 240
0K 20
Caracteristicas Tﬁ
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 4 polos \
Motor type 4 poles IP54 cl.F N / @ o
~ o
Potencia absorbida maxima g g
Maximum power absorbed 2,214 kW K|
Intensidad absorbida maxima 41/2.4 A g
Maximum absorbed current T - = |
Condensador |
Capacitor 0750
I 1
la/ln 55,5
Is/In 2.7
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
Peso ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Welght i TK TKW2|_|U1 L12|_|V1 V2|_|W1 (@) 'I'KTKW|2 u U.l i V2| o)
Codlgo ventilador 5720064200
Fan code number | | | | | | | | | | | | -
Cédigo motor L1 L2 13F L1 L2 L3FE =
Motor code number 9024000005 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/03/2011)
Fan ErP PsilPa] n[min'*]
data | 2013 | 2015 320 1500
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 280 — 1000
with the fan No T \78
Specific ratio 1 240 N Tl max
Overall efficiency [%] | 35,9 | 31,7 | 357 / 500
Efficiency grade 40,2 | 36,0 | 40,0 /
200
Absorbed power [kW] | 2,123 /
Air volume [m °/h] 11639 SEP \ -0
Static pressure [Pal] 235 Wim¥s] 160 Prwi
Speed [RPM] 1345 1.000 / P /\78 LwaldB(A)] - 2500
* Data at optimum efficiency 120 /\i = N
working point 800 / \-7%\ £ 2000
Norma ensayo: ISO 5801 \ \/ < —
Ventilador probado sin reja y 80 — 71
con embocadura 600 - - \\ - 1500
Test standard: ISO 5801 40 -] - — x
Fan tested without guard and 1 L
with bellmouth entry 400 — \§ 1000
75 81
Espectro de potencia (LwA) 200° 04— j " j " j ’ j T " J T -500
en dB(A) en la aspiracion en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 17000 Quim3/h]
pupto de trab_ajo de presion
baja (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
Soggz\ ﬂ)?ovget; Sgecff,ulmt(twA) L 48 69 69 72 75 75 71 65 81
m , a e ran iniet in
low(L), medium(M) or high(H) M 56 65 66 71 73 70 67 64 78
pressure working point. H 52 63 66 71 73 71 68 65 78
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 45 58 62 67 71 70 65 58 75
& Soler&PaIau\ M 47 55 59 64 66 64 60 56 7
\Ventilation Group H 46 54 58 63 70 62 60 56 72
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HRST/4-630/33 BZ

IP54

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

E r B01 3 240
0K 20
Caracteristicas Tﬁ
Characteristics
Tension q
Voltage 3 ~400V 50Hz '
Tipo motor 4 polos \
Motor type 4 poles IP54 cl.F 5 =P E °
N~ o
Potencia absorbida maxima 2 55 KW 8 [ o
Maximum power absorbed : il ’
Intensidad absorbida maxima 47A §
Maximum absorbed current ’ - P
Condensador ‘
Capacitor ‘ o750
[ 1
la/ln 55,5
Is/in 2.7
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
ol T
Weight
T . TK| TKIW2) U1 | U2 | V1| V2w TK|TK|W2 U1|U2| V1| V2
Caodigo ventilador 5720058000 ® ®
Fan code number | | | | | | | | | | | -
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 L3P 5
Motor code number 9024000000 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/03/2011)
Fan ErP psilPa] n[min™"]
data | 2013 | 2015 320 r 1500
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 280 1000
with the fan No N
Specific ratio 1 240 / \ Nmax
Overall efficiency [%] | 32,3 | 32,1 | 36,1 80 500
Efficiency grade 36,2 | 36,0 | 40,0 / \
Absorbed 200
power [kW] 2,443
Air volume [m */h] 12260 SFP // \ Lo
Static pressure [Pa] 232 wim3s) 160 N Piw)
Speed [RPM] 1312 1.000 - //\ - 3000
* Data at optimum efficiency 120 - 80 LwaldB(A)]
working point 800 — \ r 2500
Norma ensayo: ISO 5801 %\'\
Ventilador probado sin reja y 80 - K
con embocadura 600 - - ~ - 2000
Test standard: 1SO 5801 - T
Fan tested without guard and 400 | 40 — 1500
with bellmouth entry Y
82
Espectro de potencia (LwA) 200~ 0O \ -1000
en dB(A) en la aspiracién en 7000 9000 11000 13000 15000 17000 19000 Quim3h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
/\'/Svoéjgzé\ /)Joze[; Zﬁzﬁtgglrgt(iﬁw%\) L 50 71 71 74 77 77 73 67 82
low(L), medium(M) or high(H) M 58 67 68 73 75 72 69 66 80
pressure working point. H 54 65 68 73 75 73 70 67 80
S&P Soler&Palau™
\Ventilation Group
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HRST/4-710/20 BPN

P54

ErP..

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

oK 253
Caracteristicas 148,105
Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage = z
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 2,8/1.9kW
Intensidad absorbida maxima 51/3.3A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor
la/in
Is/In
Temperatura del aire o o & Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
Peso || || ||H ‘H ‘|
Wolght 35,0 kg IRINERANN [T
T . TK| TK[W2 U1 L2 (v V2 (W1 & TKTKW2 U |2 (VI|V2| |
Codigo ventilador 5720071400
Fan code number | I ‘ | | ‘ | ‘ | [ ‘ | _
Codigo motor L1 2 L3k L1 12 L3FE 2
Motor code number 9024012204 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (12/02/2013)
Fan ErP PsiPa] n[min"]
data | 2013 | 2015 400 1500
Installation category A B [
Efficiency category Static 350
VSD must be installed 1000
with the fan Si / —\\\
— 83
Specific ratio 1 300+~ 1 max _
Overall efficiency [%] 45 32,3 | 36,3 :\ 500
Efficiency grade 487 | 36,0 | 400 / '
Absorbed 250 ; ™
power [KW] | 2,636 I
Air volume [m %/h] 13782 SEP \ 0
Static pressure [Pa] 293 Wim%s] 200 — Pw]
Speed [RPM] 1371 1.000 7 i 3000
* Data at optimum efficiency 1150 e _ 81 LwaldB(A)]
working point 800 5 H_-#—_'_""“-——__‘_ 2500
Norma ensayo: ISO 5801 ] a
Ventilador probado sin reja 'y 100
con embocadura 600 x - 2000
Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and 400 50 1500
with bellmouth entry N
I\, 85
Espectro de potencia (LwA) 200 0 ' ~1000
en dB(A) en la aspiracién en 9000 12000 15000 18000 21000 qu[m®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
SO(leg;!/\ i))owﬁ; SI}ect(ulrnt(LwA) L 50 69 69 75 79 80 79 71 85
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 51 67 66 71 76 75 74 68 81
pressure working point. H 55 68 70 75 79 77 73 68 83
' S&F SoIer&PaIau\
. \Ventilation Group
82




HRST/6-710/24 BZ

IP54

Caracteristicas

ErR..
OK

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

257

Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H ]
Voltage ~ z
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F ) o
Potencia absorbida maxima OEO 2
O
Maximum power absorbed 1,0/0,69 kW
Intensidad absorbida maxima 1811A g
Maximum absorbed current A R S
Condensador
Capacitor
la/ln 4 |22
Is/In 35
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+70°C
| allallall L] |
LSO Dot TK TKW2|_|U1 U2|_|V1 V2|_|W1 (@) TK 'I'KW|2 u Ul Vi V2| (@)
Codigo ventilador 5720005700
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor 1 L 3R 11 L2 L3FE S
Motor code number 9024005001 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (21/03/2005)
Fan ErP Psi{Pa] nmin"]
data | 2013 [ 2015 160 1000
Installation category A /\
Efficiency category Static 140 \\ | 800
VSD must be installed T
with the fan No 7 W
Specific ratio 1 120 r600
Overall efficiency [%] 38,6 | 29,5 | 33,5 \
Efficiency grade 451 | 36,0 | 40,0 \ [ 400
Absorbed power [kW] | 0,939 100 k
Air volume [m */h] 10079 SEP / 68 -200
Static pressure [Pa] 130 351 80
Wim3s] Pw]
Speed [RPM] 909 800 - \ - \ - 1200
* Data at optimum efficiency 60 \ - N74 LwaldB(A)]
working point 600 1 —_ 1000
Norma ensayo: ISO 5801 - 75\
Ventilador probado sin reja 'y 400 40 r 800
con embocadura 1 S—g
Test standard: ISO 5801 20 ~ >\\¥_ \ 000
Fan tested without guard and B
with bellmouth entry 200 ﬁ~ N? r400
73 77
Espectro de potencia (LWA) 0- 0 N -200
en dB(A) en la aspiracion en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 quim3/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 57 60 67 72 73 68 59 77
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 45 55 58 65 69 69 65 57 74
pressure working point. H 51 56 60 65 68 68 64 59 73
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 54 56 63 69 69 63 55 73
& Soler&Palau™ M 46 48 54 61 66 65 60 53 70
N\ Vertilation Group  H 46 50 54 60 63 62 59 52 68
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HRST/6-710/28 BZ

P54

ErB..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

257
. 0K .20
Caracteristicas T
Characteristics
Yension 3 ~ 400V 50H
Voltage ~ z
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F :v) o
: : o~ S 2
Potencia absorbida maxima 1.25/0.97 kW ] O
Maximum power absorbed ’ ’ /
Intensidad absorbida maxima 301.7A
Maximum absorbed current e |
Condensador
Capacitor
la/ln 4 |22
Is/In 35
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+65°C
poso | Hallallnll ] |
T : TK| TK|W2 U1 |2 VA [V2|W1|© TKITKWZ2 U1 2| VI[V2| |©
Cédigo ventilador 5720064800
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Codigo motor L1 L2 L3FE L1 L2 L3P S
Motor code number 9024012523 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (23/11/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min-"]
data | 2013 | 2015 210 ~1000
Installation category A )
Efficiency category Static 800
VSD must be installed 180
with the fan No
Specific ratio 1 / \ - 600
Overall efficiency [%] 355 | 30,2 | 34,2 150 \
Efficiency grade 41,3 | 36,0 | 40,0 ﬂmiz L 400
Absorbed power [kW] | 1,195 / S~ \
- 3 120 L
Air volume [m “/h] 11214 SFP T~ \ 200
Static pressure [Pa] 136 Wim®s] / 71 \ PIW]
Speed [RPM] 943 6001 oo // . - 1400
R ) - 73 LwaldB(A)]
Data at optimum efficiency ~
working point ?%A 1200
Norma ensayo: ISO 5801 4001 60 70 N—
Ventilador probado sin reja y  —— i I~ r 1000
con embocadura o — \ 500
Test standard: ISO 5801 200 30 —— —
Fan tested without guard and - N \
with bellmouth entry P \ 600
74 \75
Espectro de potencia (LWA) 0- 0 -400
en dB(A) en la aspiracion en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 17000  qum3h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
INLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 49 57 63 66 70 71 67 59 75
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 48 57 61 65 68 67 64 58 73
pressure working point. H 51 58 62 66 69 68 64 59 74
OUTLET 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 47 55 61 64 68 69 65 57 74
& Soler&Palau\ M 46 55 59 63 66 65 62 56 70
\Ventilation Group H 48 55 59 63 66 65 61 56 71
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Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring
257

. 0K 42
Caracteristicas
Characteristics
Tensién
Voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F 2
[
Potencia absorbida maxima 15KW O
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 30A
Maximum absorbed current ’ 4
Condensador
Capacitor
lafin 31 -
Is/In ’
Temperatura del aire 5 o A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
U nllgliall L1k
TKTK}NZUILEWW\M TK| TK W2 U1 | L2| V1| V2
Codigo ventilador 5720061600 ® ®
Fan code number ‘ [ | | ‘ [ | | ‘ | | ‘ i
Cdédigo motor L1 L2 L3R L1 L2 L3k S
Motor code number 9024005016 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (02/05/2011)
Fan ErP psi{Pa] N[min™
data | 2013 | 2015 210 -1000
Installation category A
Efficiency category Static i :
VSD must be installed 180 ' h\\ poo
with the fan No |
Specific ratio 1 \max 1600
Overall efficiency [%] 349 | 308 | 348 150 7 - Y
Efficiency grade 40,1 | 36,0 | 40,0 4 ; 77 1400
Absorbed power [kW] 1,514 [
Air volume [m 3/h] 11906 kP 120 ’ N 200
Static pressure [Pa] 160 [W/m3/s] » ¥ PwW]
Speed [RPM] 914 800 20 7 LoaldBAT -1600
* Data at optimum efficiency ’ | waldB(AN
working point 600 / ‘g ¥ - ) -1400
Norma ensayo: 1ISO 5801 60 = |
Ventilador probado sin reja 'y § \"\\__
con embocadura 400 1 7 [ — -1200
Test standard: ISO 5801 3042 ——
Fan tested without guard and 200 N\ -1000
with bellmouth entry \
i 79
Espectro de potencia (LwA) 0 0 -800
en dB(A) en la aspiracion en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 17000 19000 q.m%nh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
ja L) ™ ® Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 59 65 69 74 74 69 61 79
in (), atthe fan inlet in M 49 58 63 67 72 72 67 61 77
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point. .H 47 57 62 67 72 73 67 60 77
S&P Soler&PaIau\
Ventilation Group
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Dimensions and wiring

257
. 0K
Caracteristicas
Characteristics
Tension
voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 8 polos
Motor type 8 poles IP54 cl.F Q 3
~ ©
Potencia absorbida maxima O O
Maximum power absorbed 0,68/0,46 kW
Intensidad absorbida maxima 15/08A
Maximum absorbed current T 1
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/In 33
Temperatura del aire
Air temperature -40°C<T<+60°C
| Hallallall 1] |
Weight 40,0 kg [LLLTDLLT] [TITT1]

T 7 TK| TKIW2| U1 (U2 V1{V2|W1 TK| TK|W2| UT|U2| V1| V2
Codigo ventilador 5720080700 ® ®
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor 1 2 LK L1 2 L3FE &
Motor code number 9024012915 z

Curvas caracteristicas / Performance curves (10/01/2013)
Fan ErP PsiPa] N[min-"]
data | 2013 | 2015 [ 120 - 800
Installation category A
Efficiency category Static
VSD must be installed 100 600
with the fan No
Specific ratio 1 / ~68
Overall efficiency [%)] 29,7 | 286 | 32,6 \ 400
Efficiency grade 37,1 | 36,0 | 40,0 80 T max
Absorbed power [kW] 0,669 /
Air volume [m °/h] 9275 SEP / \ L 200
Static pressure [Pa] 77 [Wim?s] 60 & Piw]
Speed [RPM] 677 600 - / \37 LwaldB(A)] -800
* Data at optimum efficiency /
working point 40 *\ ~ \
Norma ensayo: ISO 5801 400 - 63| — 600
Ventilador probado sin reja y \ \\
con embocadura - \
Test standard: ISO 5801 1 20 ~— L
Fan tested without guard and 200 _ — \\ 400
with bellmouth entry _— —
. 66 70
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 = -200
en dB(A) en la aspiracion en 4000 6000 8000 10000 12000 14000 qum®/h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at ?he fan in/etl[n L 51 95 59 63 65 63 59 54 70
low(L), medium(M) or high(H) M 48 52 56 60 62 60 56 51 67
pressure working point. H 49 53 57 61 63 61 57 52 68
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 50 56 60 61 59 55 50 66
& s°|er&pa|au\ M 46 46 52 57 58 55 52 46 63
\Venﬁlation Group H 46 46 52 57 58 55 52 46 63
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0K 17
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F 2 o
© + [}
Potencia absorbida maxima B8 u
Maximum power absorbed 1,69/1,19 kW
0
Intensidad absorbida maxima 39/20A %l
Maximum absorbed current e § \
Condensador
Capacitor L =010 J.
la/ln a8 "
Is/In ’ &
Temperatura del aire o o Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
| gllgllgll L |Hr 1]
Cédigo ventilador TKITK|W2 U1 [U2 | V| V2|WH| & TKTKW2Z U | 2|WV2| |@
Fan code number 572008300 ‘ ‘ | | J ‘ | | \ | ‘ i
Cédigo motor L1 L2 L3 L1 2 L3P §
Motor code number 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (17/07/2012)
Fan ErP PsilPa] N[min"]
data | 2013 |2015 220 : -1000
Installation category A { — i
Efficiency category Static 200 I : 800
V8D must be installed v |
with the fan No 180 7 ~J
Specific ratio 1 \ 1600
Overall efficiency [%] 36,9 | 31,0 | 350 160 N 1\ max
Efficiency grade 419 | 36,0 | 40,0 140 N7 1400
Absorbed power [kW] 1,618 " / \ [
Air volume [m /h] 14503 spp 120 — AN =200
Static pressure [Pa] 149 (Wimds] \_“-‘_ Vs \ P
Speed [RPM] 914 800 TRJT2 N 1800
* Data at optimum efficiency L el \76 LwaldB(A)]
working point 600 8017 8 ~ ._____‘__‘- - 1600
Norma ensayo: ISO 5801 60 — ”&\\ \ 3
Ventilador probado sin reja 'y ﬁ““h—-. ' \70 N - 1400
con embocadura 400 -—\n‘__._: i ‘H‘"‘n-__g__ \ M~
Test standard: ISO 5801 40 . IR 1 | “-—-_..% 1200
Fan tested without guard and 200 o S o
with bellmouth entry 20 = N \ -1000
i \ 79
73
Espectro de potencia (LwA) 0 0 |‘ \ -800
en dB(A) en la aspiracion en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 qvm®Mh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 46 61 65 70 75 73 69 63 79
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 45 58 62 66 72 69 66 62 76
pressure working point. H 49 57 65 69 74 71 66 63 77
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 49 56 60 65 69 68 62 58 73
k& Soler&Palau™§ M 50 49 57 62 66 64 59 56 70
_ Ventilation Group  H 49 52 59 64 68 65 60 56 72
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L 272
0K 17
Caracteristicas
Characteristics
Tensién
Voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F o a o
[{e} [e)]
Potencia absorbida maxima s =
Maximum power absorbed 2,06/1,33 kW
0
Intensidad absorbida maxima 3823A S
Maximum absorbed current e ) by ! |
Condensador G010 |
Capacitor {
la/ln 30 2
Is/In ’
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
';;;;ht 46,0 kg H'ﬂ”ﬂ”ﬂ” |H| [ IH
TK| TK (W2 L1 (L2 | V| V2(W1 TK|TK W2 Ui (L2 | V1| V2
Codigo ventilador 5720001600 ® ®
Fan code number I | | I I | | ‘ | ‘ | ‘ _
Cédigo motor L1 L2 L3FE L1 L2 L3FE 2
Motor code number 9024005000 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (18/07/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data |[2013 | 2015 2207 1000
Installation category A 1 [
Efficiency category Static 200 : 800
VSD must be installed 1 T [
with the fan No 180 1 =1 |
Specific ratio 1 ] \ [600
Overall efficiency [%] 355 | 31,4 | 354 160 1 i \\ f
Efficiency grade 401 | 36,0 | 400 1401 RE [ 400
Absorbed power [kW] 1,909 ] / [
Air volume [m 3/h] 16741 sep 1201 . - B, 200
Static pressure [Pa] 146 Wim/s] ,,1;\ p PwW]
Speed [RPM] 891 800 4 100 y ~ = ~2200
. . . 1 Fa 73
* Data at optimum efficiency 1./ - T .
) i 80 5 5 75 LwaldB(A)]
working point 600 4 o ““-»-___
Norma ensayo: ISO 5801 60 e 3 - oy \ 1800
Ventilador probado sin reja 'y 1
con embocadura 400 ] -~ "‘*-\_\‘ 9 V-""“--.
Test standard: ISO 5801 407 -____:¥ —\| L1400
Fan tested without guard and 200 | o T“"—
with bellmouth entry 20 4= — \
79
Espectro de potencia (LwA) 0 0 “73 ~1000
en dB(A) en la aspiracion en 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 24000 qvm%h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (L), media (). ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 47 58 66 69 75 73 69 62 79
in dB(A), at _the fan /n/et'/n M 45 57 64 66 72 69 65 61 7
low(L), medium(M) or high(H) 5
pressure working point. H 51 60 69 71 76 72 66 62 79
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 54 53 59 65 69 67 61 56 73
k& sO|er&pa|au\ M 51 49 56 61 66 63 58 54 69
Ventilation Group H 50 55 60 67 69 65 59 54 73
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E r P201 3 272
. 0K ‘_T L17
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 8 polos
Motor type 8 poles IP54 cl.F e a o
[{]
Potencia absorbida maxima 1.0 kW B B
Maximum power absorbed ’
w0,
Intensidad absorbida maxima 24A i
Maximum absorbed current ’ i g
Condensador | Oo10 |
Capacitor = -
la/ln 26 8
Is/In ’
Temperatura del aire A k
Air temperature -40°C<T<+70°C
peso | ollollall |
Cédigo ventilador TKITKIW2 Ut |L2| V1 V2 ?ﬂ|@ KW Ut eviv2 |©
Fan code number 5720062600 T T 7 17 TT T 7T T7T.
Codigo motor 11 2 L3FE 1 L2 L3P S
Motor code number 9024005200 =
Curvas caracteristicas / Performance curves (15/04/2011)
Fan ErP PsilPal n[min""]
data | 2013 | 2015 140 800
Installation category A |
Efficiency catggory Static S £700
VSD must be installed 120 |
with the fan No |
Specific ratio 1 . [ 600
Overall efficiency [%] 32,1 | 29,6 | 33,6 100 A v
Efficiency grade 38,5 | 36,0 | 40,0 500
Absorbed power [kW] 0,972 :
Air volume [m */h] 12151 SEP 80 B ~ 400
Static pressure [Pa] 92 [W/m3/s] / \ Pwi
Speed [RPM] 682 500 | g0 : 69 LwaldB(A)] 1100
* Data at optimum efficiency i - 8 - .
working point 400 :':-ﬁ’"“:::__““—-____________ 1000
Norma ensayo: ISO 5801 40 e ———
Ventilador probado sin reja y 300 ‘H""\‘-\‘_ﬂ l 900
con embocadura | [—
Test standard: ISO 5801 200 20+ | F800
Fan tested without guard and N
with bellmouth entry 100 \ F700
72
Espectro de potencia (LwA) 0 0 T ~600
en dB(A) en la aspiracion en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 qvm3/h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
22 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000  LwA
iogggq 570;';6;2 g@ng;zgtgl;7WA) L 50 58 59 63 68 67 63 58 72
low(L), medium(M) or high(H) M 48 56 56 61 66 63 58 52 69
pressure working point. H 47 55 55 60 65 62 57 51 68

\SE:P\ Soler&Palau™

\Ventilation Group
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272
0K lfel?
Caracteristicas
Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage ~ z
Tipo motor 8 polos
Motor type 8 poles IP54 cl.F © o
< |
Potencia absorbida maxima 1.1/0.7 KW ] B
Maximum power absorbed e
w0,
Intensidad absorbida maxima 24/13A i
Maximum absorbed current Y |
Condensador | D910 ]
Capacitor - -
8
la/ln 23 -8
Is/In ’
Temperatura del aire o o A e
Air temperature -40°C<T<+60°C
Peso | ‘ | | ‘ ‘ ‘ ‘ | | ‘ ‘ [
Welight 45,0 kg [LLETTE]] ELIETEY]
— = TK| TK|W2 Ut {2 | V1| V2 (W1i| @ TKITKW2 U |2(Vi|ve| |&@
Caodigo ventilador 5720059800
Fan code number | ‘ I | ‘ [ | I [ | ‘ [ o
Cédigo motor 11 12 13F 11 12 L3P S
Motor code number 9024005204 =
Curvas caracteristicas / Performance curves (31/01/2009)
Fan ErP PsiPa] n[min™"]
data | 2013 | 2015 140 700
Installation category A i |
Efficiency category Static 600
VSD must be installed 120 |
with the fan No |
Specific ratio 1 [ 500
Overall efficiency [%] 30 | 29,8 | 33,8 100 4
Efficiency grade 36,2 | 36,0 | 40,0 1400
Absorbed power [kW] 1,042 :
Air volume [m */h] 13032 SEP 80 300
Static pressure [Pa] 87 [W/m®/s] Pw]
Speed [RPM] 665 500 1 go 1200
* Data at optimum efficiency | \ 9 LwaldB(A)] a
working point 400 3 i e
Norma ensayo: ISO 5801 300 | 40 +800
Ventilador probado sin reja y {
con embocadura { -~ [
| 200 | H""“‘x\
Test standard: ISO 5801 | 20 = F400
Fan tested without guard and | I~
with bellmouth entry 100 - \ b
: , 66 \ 73
Espectro de potencia (LwA) 0 0 T ~0
en dB(A) en la aspiracion en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 qm¥nh]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sogg;’/\ﬁ)’ovﬁsge“’.“m(w‘) L 52 55 61 64 68 68 60 53 73
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 51 53 60 61 63 63 58 53 69
pressure working point. H 53 56 60 69 67 65 61 55 73
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 47 49 62 60 65 63 54 47 69
k& Soler&Palau™ M 45 47 57 56 61 59 53 45 65
\Ventilation Group H 47 49 60 58 61 59 53 45 66
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Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current
Condensador

Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Coédigo motor
Motor code number

ErP..

0K

3 ~ 400V 50Hz

12 polos

12poles  IPBACLF

0,29/0,17 kW

0,7/0,3A

24

-40°C<T<+70°C

45,0 kg

5720021400

9024005400

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

272
a7
Lo}
: E
1
0
=
L1
¥
! 0910 !
-32

nllallnl] |

L1 L2L|3

T T

Curvas caracteristicas / Performance curves (02/07/2012)

|| il |
mmlwzmw.wwwl@ KKwau|evive @
T L FL

9019001200

Fan ErP PpsiPa] nmin"]
data | 2013 | 2015 50 500
Installation category A
Efficiency category Static 45 — p400
VSD must be installed LT i G
with the fan No 40 61 1300
Specific ratio 1 Nmax
Overall efficiency [%] 284 | 26,1 | 30,1 35 | 200
Efficiency grade 38,3 | 36,0 | 40,0 i 100
Absorbed power [kW] | 0,275 30 7 -
Air volume [m °/h] 7786 SEP i e S/ Lo
Static pressure [Pa] 36 (Wim?/s] 25 +- "\\\ /w’ + PW]
Speed [RPM] 434 250 i -300
1 61 LwaldB(A
* Data at optimum efficiency | 20 7 \ 2Ol 250
working point 200 : o [
Norma ensayo: ISO 5801 N 7 \\56 -200
Ventilador probado sin reja y 150 ,.\‘_
con embocadura ' 10 < i * N L 150
Test standard: 1SO 5801 100 _ - “‘“‘-H_HAHHE =100
Fan tested without guard and | 5F i '
with bellmouth entry 50 1 50
' 59 64
Espectro de potencia (LwA) 0 0 ' -0
en dB(A) en la aspiracién en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 gm%h
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H
a ) ™ ® Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
'Sogggqi)mvﬁzsﬁew‘u/mt('LWA) L 49 51 54 56 59 57 50 42 64
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 46 48 52 53 56 55 49 41 61
pressure working point. H 44 47 52 52 56 55 50 45 61
. Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 44 46 49 54 55 51 43 35 59
k& So|er&Pa|au\ M 39 41 46 50 51 48 41 33 56
‘Vent“aﬁm Group H 39 42 47 50 53 50 44 34 57
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Dimensions and wiring

307
o 0K 22
Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima o
Maximum power absorbed 1,84/1,27 kW B
Intensidad absorbida maxima 0
Maximum absorbed current 3.5/2,2A g
Condensador <} :
Capacitor
la/ln
Is/In 3.9
Temperatura del aire o o .-ﬂ Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
Peso ‘ | | | ‘ | ‘ | ‘ | ‘ ‘ |
Weight 62,0 kg LT [TITT1]
Cédigo ventilador TK[TKW2 U1 | L2 | V1 [V2[W1| @ TKTKW2 U1 2|V v2 |@
Fan code number 5720046100 ‘ | | ‘ ] | ‘ | | ‘ ‘ | _
Codigo motor L1 L2 Lk L1 12 L3k S
Motor code number 9024005003 =
Curvas caracteristicas / Performance curves (04/05/2005)
Fan ErP Psi{Pa] n[min™]
data |2013 | 2015 220 - 1000
Installation category A I
Efficiency category Static 200 | [
VSD must be installed | \ T [80o
with the fan No 180 1 [ 1
Specific ratio 1 \-\8;2 600
Overall efficiency [%] | 40,5 | 31,3 | 353 160 /‘% ;
Efficiency grade 452 | 36,0 | 40,0 140 _. / 1400
Absorbed power [kW] | 1,819 4 j
Air volume [m */h] 16261 spp 120 ¥ / : S, £200
Static pressure [Pa] 163 3
[W/m?/s] 75 - Pw]
Speed [RPM] 897 800 ﬁu"‘/\, P\ 2200
* Data at optimum efficiency 80 |~ \ e \3Q LwaldB(A)]_____ |
working point 600 pd \ T N
Norma ensayo: 1ISO 5801 60 e o \ -1800
Ventilador probado sin reja 'y = | o
con embocadura 400 2 “N—_‘___ : 7?:______
Test standard: ISO 5801 40P | =T e, [ L1400
Fan tested without guard and 200 20 e il b |
with bellmouth entry - I S— = |
—— N\
. 78 | 82
Espectro de potencia (LwA) 0 0 X ! X 5 1000
en dB(A) en la aspiracion en 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 24000 qvm3n]
pu_nto de trab_ajo de presion
baja (L), media (W), ata (H) Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 51 63 66 71 77 78 73 66 82
in dB(A), at lthe fan mlet‘/n
low(L), medium(M) or high(H) M 51 62 65 70 76 76 71 65 80
pressure working point. H 56 64 72 75 78 76 70 65 82
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 52 60 62 68 74 74 68 61 78
k& Soler&Palau™¥§ 54 54 60 66 72 71 65 59 76
. \Venlilation Group H 53 55 62 67 71 68 63 58 75
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Dimensions and wiring

307
0K L 22
Caracteristicas *T
Characteristics
Tensién _
voltage 3 ~ 4OOV 50HZ
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima @
Maximum power absorbed 3,172, kW B
Intensidad absorbida maxima 0
Maximum absorbed current S.43.48 %
Condensador o
Capacitor
la/ln
Is/In 3.9
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+60°C
nllalloll L1 cHd
o . TK| TK W2 Ui L2 | Vi v2Wi | © TKITKW2 U (2| W12 |@
Caodigo ventilador [y 7 .
Fan code number | | ] ‘ I ‘ | I | ‘ ] -
Cédigo motor LY 11 2 BE 1 2 13K §
Motor code number 3
Curvas caracteristicas / Performance curves (14/09/2012)
Fan ErP PsilPal n[min-"]
data | 2013 | 2015 220 ~1000
Installation category A at |
Efficiency category Static 200 T [ 800
VSD must be installed TImax I
with the fan No 180  N—
Specific ratio 1 y 2 [ 600
Overall efficiency [%] | 36,7 | 32,7 | 36,7 160 A 81
Efficiency grade 40 | 36,0 | 40,0 140 7 1400
Absorbed power [kW] | 3,043 A 4 Z
Air volume [m */h] 21820 spp 1207 L == 2 200
Static pressure [Pa] 184 W/m3s] 2 } PW]
Speed [RPM] 885 800 il ' - ™ r3500
,
* Data at optimum efficiency ] ke ] ————— X ]
working point 600 80 P S . — 79 LwaldB(A)] 3000
Norma ensayo: ISO 5801 60 1= : = - 2500
Ventilador probado sin reja y g e 76
con embocadura 400 \\_\_ —
Test standard: ISO 5801 40 - £2000
Fan tested without guard and 200 i
with bellmouth entry 20 \ \ 1500
78 82
Espectro de potencia (LwA) 0 0 , ~1000
en dB(A) en la aspiracién en 12000 16000 20000 24000 28000 32000 Qvm3/h]
pu_nto de trab_ajo de presién
baja (L), media (W), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ﬁogg& f;oget; j‘}jﬁ’;‘j,’;ﬂﬁ,w“) L 59 68 71 73 77 77 73 67 82
fow(L), medium(M) or high(H) M 52 66 68 71 74 74 70 65 79
pressure working point. H 54 64 69 72 76 75 71 66 81
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 59 60 64 69 73 73 68 61 78
k& Soler&Palau™) M 57 57 61 67 71 71 66 60 76
_ W /entilation Group - H 54 57 63 68 71 70 65 60 76

93




HRST/8-910/24 BZ

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Caodigo ventilador
Fan code number

Codigo motor
Motor code number

ErB..

0K

3 ~400V 50Hz

6 polos

6 poles IP54 cl.F

1,37/0,81 kW

3,21,6 A

-40°C<T<+65°C

- kg

5720076400

9024005217

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

30

7

1985

—1.-._

@14,5

11070

Curvas caracteristicas / Performance curves (14/12/2012)

9019001200

ErP
2013

Fan
data

2015

psf[Pa]
160

N[min™"]

Installation category A

Static

Efficiency category
VSD must be installed
with the fan

Specific ratio

No
1,001

800

140

120 1

Overall efficiency [%] 34,9 | 30,5

34,5

Efficiency grade 40,4 | 36,0

40,0

Absorbed power [kW]
Air volume [m */h]
Static pressure [Pa]
Speed [RPM]

1,337
17076
99
664

* Data at optimum efficiency
working point

Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja y
con embocadura

Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and
with bellmouth entry

Espectro de potencia (LwA)
en dB(A) en la aspiracion en
punto de trabajo de presion

baja (L), media (M), alta (H)

Sound power spectrum (LwA)
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H)
pressure working point.

Soler&PaIau\

S

\Ventilation Group H

600
400

200

100

SFP

[Wim?®/s] 80
600 |

60

Pw
r1500

400

1000

40

200 | ,q 1~

~500

| 68

\1

0

8000 12000
63
51
50
49

125
56
55
53

-
= ':E

250
60
59
58

16000

500
64
63
61

20000

1000
65
64
62

2000
64
63
61

24000

400
61
60
59

0 8000
57
56

55

-0

Qu[m3/h]

LwA
71
70
68

Hz
L
M

63
48
46

125
53
51
48

250
57
56
53

500
61
59
56

1000
62
60
57

2000
61
59
56

400
59
57
54

0 8000
55
53

50

LwA
68
66
63
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HRBT/4-560/30 BZ

P54

ErR.

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

2265

.- 0K "
Caracteristicas ‘r—
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima i 8
Maximum power absorbed 0.80 kW b
Intensidad absorbida maxima 13A
Maximum absorbed current ’ =l
Condensador e L
Capacitor
la/ln
Is/In 2.9
Temperatura del aire 5 o A Y
Air temperature -40°C<T<+65°C
| Hollololl ] |
Weight 30,0 kg [LLLLLLLT] [TITT1]

o . TK| TKIW2{ U1 {U2| V1| V2|WA TK| TK (W2[ U1 | U2| V1| V2
Codigo ventilador 5720020600 ® ©
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Codigo motor L1 L2 L3P L1 L2 L3FE S
Motor code number 9024012300 =

Curvas caracteristicas / Performance curves (11/06/2009)
Fan ErP PsiPal n[min™"]
data | 2013 | 2015 240 1500
Installation category A —
Efficiency category Static - 1300
VSD must be installed
with the fan No 200 \/// r1100
Specific ratio 1 | | 1max
Overalll efficiency [%] 36,9 | 29,9 | 33,9 / 900
Efficiency grade 43 | 36,0 | 40,0 160 82 700
Absorbed power [kW] 1,069 / \
Air volume [m /h] 7769 SFP \ L 500
Static pressure [Pa] 183 [W/m3/s]1 20 — D% Piw]
Speed [RPM] 1340 800 - // 76 ~1200
* Data at optimum efficiency /’_—L 80 Lwa[dB(A
working point 6001 80 / A - WAdBA) - 1000
Norma ensayo: 1ISO 5801 / \
Ventilador probado sin reja y / % 800
con embocadura 400 - 75 \\
Test standard: ISO 5801 40 — r600
.- N—
Fan tested without guard and 200 _—
with bellmouth entry - \ 400
79 83
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -200
en dB(A) en la aspiracién en 5000 7000 9000 11000 qvm3/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (V). alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ifvogga ﬁ))ogﬁ :gzzfmt%w‘) L 47 65 66 72 78 79 75 68 83
low(L), medium(M) or high(H) M 45 60 62 68 74 76 74 67 80
pressure working point. H 51 61 66 72 77 77 74 67 82
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 43 57 60 68 74 75 70 62 79
& Soler&Palau™ M 43 52 58 64 69 71 67 59 75
\Ventilation Group H 48 56 62 66 71 72 66 60 76
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HRBT/4-560/35 BZ

P54

Caracteristicas

ErR.

0K

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

2265

.T.E

Characteristics
Tension 3 ~230/400V 50Hz
3 ~230/400V 60Hz
Voltage 3 ~ 265/460V 60Hz
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima ;'g W’V ] E
Maximum power absorbed 2'5 kW
Intensidad absorbida maxima g’%g'gﬁ
Maximum absorbed current 6.4/3.7 A =]
Condensador e L
Capacitor
la/ln
Is/in 2.9
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+65°C
| allalloll [l |
Weight
oy : TK| TK[W2| U1 {2 | Vi V2|W1|© TKTKW2 U1 [R2|V1|V2| (©
Codigo ventilador
Fan code number 5720073500 T T T 1T TT 1T 7T 17T.
Cédigo motor L1 12 3R 1 2 L3P &
Motor code number 9024005508 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (02/08/2010)
Fan ErP psi{Pa] n[min"
data | 2013 | 2015 270 ~1500
Installation category A
Efficiency category Static 240 £ 1300
VSD must be installed
with the fan No /\\ r1100
Specific ratio 1 210  Imax
Overall efficiency [%] 349 | 30,9 | 349 / N F 900
Efficiency grade 40 | 36,0 | 400 180 \35 - 700
Absorbed power [kW] 1,544 / \
Air volume [m °/h] 9422 SEP 150 L 500
Static pressure [Pa] 206 [Wim3s] / /\ Pw
Speed [RPM] 1381 800 120 — -1800
* Data at optimum efficiency pd \
working point 600] 90 \ - \82 LaldB(AN 1600
Norma ensayo: ISO 5801 - S
Ventilador probado sin reja 'y //\ \%
con embocadura 4004 60 — 1400
Test standard: ISO 5801 P T
Fan tested without guard and 2004 30 = 1200
with bellmouth entry
83
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 \ -1000
en dB(A) en la aspiracién en 5000 7000 9000 11000 13000 15000 qv[m3/h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
it)gg& 570;% :@zﬁgt%vv%\) L 49 62 67 72 77 79 77 70 83
low(L), medium(M) or high(H) M 48 63 68 72 77 77 75 69 82
pressure working point. H 51 63 70 75 81 80 76 71 85
S&P Soler&Palau™
\Ventilation Group
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HRBT/4-630/30 BPN
ErR.-

P54

221

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

. 0K
Caracteristicas 136_| 85
Characteristics
Tensién
voltage 3 ~ 400V 50HZ
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima 3 \
Maximum power absorbed 2,111,37 kW s |
Intensidad absorbida maxima 36/23A
Maximum absorbed current N
Condensador
Capacitor
la/ln -
Is/in 2.7
Temperatura del aire o o A Y
Air temperature -40°C<T<+50°C
Peso ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Weight 32,5 kg [LLLTD L] [ |
2 . TK| TKIW2, vijv2wi TK| TK|W2| U1 {U2| V1| V2
Cédigo ventilador 5720055200 bl © ©
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Cédigo motor L1 2 L3FE 11 L2 13K S
Motor code number 9024005501 5
Curvas caracteristicas / Performance curves (22/06/2012)
Fan ErP psi{Pa] N[min™]
data |2013 [ 2015 280 1500
Installation category A
Efficiency category Static - 1300
VSD must be installed 240
with the fan No R — L max___ | - 1100
Specific ratio 1 \é K,
Overall efficiency [%] 36,6 | 31,7 | 357 200 7 86 £ 900
Efficiency grade 40,9 | 36,0 | 40,0 / \ 700
Absorbed power [kW] 2,082 \
Air volume [m °/h] 12258 SEP 160 / L 500
Static pressure [Pa] 224 [W/md/s] Wi - PIw]
Speed [RPM] 1323 8001 120 80 ~ r 2400
* Data at optimum efficiency / — P 83 Lwa[dB(A)]
working point 600 - ] \\¥\ 2000
Norma ensayo: ISO 5801 80 N
Ventilador probado sin reja 'y \ 79 1600
con embocadura 400+ I B L —_
Test standard: ISO 5801 40 - — r 1200
Fan tested without guard and 200 - — N
with bellmouth entry r 800
81 84
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 -400
en dB(A) en la aspiracion en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 qQu[m®h]
punto de trabajo de presiéon
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 50 62 68 72 77 80 78 71 84
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 49 64 69 73 78 78 76 70 83
pressure working point. H 52 64 71 76 82 81 77 72 86
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 48 56 63 68 75 77 74 66 81
\Venﬁlation Group H 50 58 65 70 76 75 71 65 80
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HRST/4-710/20 BPN

IP54

Dimensiones y conexiones

ErB..

Dimensions and wiring

253
o 0K
Caracteristicas 148,105
Characteristics
Tension 3 ~ 400V 50H
Voltage ~ z
Tipo motor 4 polos
Motor type 4 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 2,8/1,9 kW
Intensidad absorbida maxima
, 5,1/3,3A
Maximum absorbed current
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/In
Temperatura del aire o o /_\, i
Air temperature -40°C<T<+50°C
';If;;ht 35,0 kg H ﬂHHHﬂH ‘Hi I IH
o . T TR W2 U1 | 2| vi | v2[wh| @ TK‘IK}NZLI'ILEVIVZ (3]
Codigo ventilador 5720071400
Fan code number ‘ | J | | ‘ ‘ | J | ‘ -
Cédigo motor 11 12 1BFE L1 12 L3FE &
Motor code number 9024012204 2
Curvas caracteristicas / Performance curves (12/02/2013)
Fan ErP Psi{Pa] n[min™]
data | 2013 | 2015 400 1500
Installation category A B I
Efficiency category Static
VSD must be installed 350 S 1000
with the fan Si / \
— 83
Specific ratio 1 300 11max [
Overall efficiency [%] 45 32,3 | 36,3 ,\ 500
Efficiency grade 487 | 36,0 | 40,0 v '
Absorbed 250 ™
power [kKW] | 2,636 7 [
Air volume [m 3/h] 13782 SEP \ 0
Static pressure [Pa] 293 Wim®/s] 200 - Piw]
Speed [RPM] 1371 1.000 / T 3000
N Dat_a at o;_)timum efficiency 150 - Zﬁq— ——p o 81 Lwa[dB(A)]
working point 800 2 = "‘--—-.._____‘_ L2500
Norma ensayo: 1ISO 5801 e
Ventilador probado sin reja y 100
con embocadura 600 \ = 2000
Test standard: ISO 5801 502
Fan tested without guard and 3 L
with bellmouth entry 08 \i 4500
85
Espectro de potencia (LwA) 200 0 \ ~1000
en dB(A) en la aspiracion en 9000 12000 15000 18000 21000 qQv[m®h]
punto de trabajo de presion
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
'Sogng l)’OV';et; SPfeCf’, “I’"t(,’-WA) L 50 69 69 75 79 80 79 71 85
n , ai e ran inlet in
pressure working point. H 55 68 70 75 79 77 73 68 83
| .\
ks&P Soler&PaIau\
| Ventilation Group
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HRBT/6-710/26 BZ

P54

ErR.

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

257

_ 0K 2
Caracteristicas 'T
Characteristics
Tension
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima 0.97 KW g g
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 23A
Maximum absorbed current ’
Condensador -
Capacitor
la/ln
Is/in 34
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+60°C
Unllollall L1
2 . TK| TKIW2{ U1 {U2| V1| V2|wi TK{TK (W2 U1 {2 V1| V2
Cdédigo ventilador 5720016400 © ®
Fan code number | | | | | | | | | | | | _
Codigo motor L1 2 L3P L1 2 L3FE S
Motor code number 9024005600 Z
.y 5
Curvas caracteristicas / Performance curves (11/05/2011)
Fan ErP Psi{Pa] n[min"]
data | 2013 | 2015 160 r 1000
Installation category A
Efficiency category Static 140 800
VSD must be installed
with the fan No //—— Timax
Specific ratio 1 120 7\ 600
Overall efficiency [%] | 38,3 | 29,6 | 336 Y. 80
Efficiency grade 44,7 | 36,0 | 40,0 400
Absorbed power [kW] 0,963 100 /
Air volume [m °/h] 10299 SEP Y. L 200
Static pressure [Pa] 129 [Wim?s] 80 Piw]
Speed [RPM] 941 600 - 1200
* Data at optimum efficiency 60 i 78 LwaldB(A)]
working point 1000
Norma ensayo: ISO 5801 400 1 —
Ventilador probado sin reja 'y 40 >< 800
con embocadura e ~ r
Te : - - \A
est standard: ISO 5801 200 _—
Fan tested without guard and 20 = 600
with bellmouth entry \\
79
Espectro de potencia (LwA) 04 0 -400
en dB(A) en la aspiracién en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 Quim3/h]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
22 (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ifvogga ﬁ)m;etz Zgzzfgggt%w\) L 43 61 62 67 73 75 73 67 79
low(L), medium(M) or high(H) M 43 57 60 66 71 74 72 66 78
pressure working point. H 48 58 63 70 75 76 72 67 80
S&P Soler&Palau™)

Ventilation Group

99




HRBT/6-800/26 BZ

P54

Caracteristicas
Characteristics
Tension
Voltage

Tipo motor
Motor type

Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed

Intensidad absorbida maxima
Maximum absorbed current

Condensador
Capacitor

la/ln
Is/In

Temperatura del aire
Air temperature

Peso
Weight

Codigo ventilador
Fan code number

Cédigo motor
Motor code number

ErB..

0K

3 ~400V 50Hz

6 polos

8 poles IP54 cl.F

1,5 kW

29A

3,9

-40°C<T<+60°C

41,5kg

5720017200

9024005601

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

_T.JZ

Curvas caracteristicas / Performance curves (12/05/2011)

9019001200

Fan ErP psPa]
data | 2013 | 2015 160
Installation category A
Efficiency category Static =]
VSD must be installed 140 7 | max
with the fan No : 83
Specific ratio 1 120 M,
Overall efficiency [%] 37,6 | 30,7 | 34,7
Efficiency grade 42,9 | 36,0 | 40,0
Absorbed power [kW] 1,47 100 N
Air volume [m °/h] 14577 SFP Py \
Static pressure [Pa] 136 Wim¥s] 80 > —
Speed [RPM] 900 800 P4 j 81 LwaldB(A)]
* Data at optimum efficiency 60 =
working point 600 b / — A T~
Norma ensayo: 1ISO 5801 pd Py o
Ventilador probado sin reja 'y 40 5 1
con embocadura 400 h'“"--—-—--________‘_______q
Test standard: ISO 5801 g e
Fan tested without guard and 2001 20
with bellmouth entry
82
Espectro de potencia (LwA) 0 0 g
en dB(A) en la aspiracién en 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 q.m?n]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H)
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
,Sogggqgo"‘;%sﬁ;eaf”lmt(LWA) L 49 59 64 68 76 79 75 67
in , at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 50 59 64 67 74 77 74 67
pressure working point. H 52 63 69 73 78 79 75 69
S&P Soler&Palau™§
Ventilation Group

N[min™"

-1000
1800
1600
+400
200

Pw
-1600

-1200

-800

400

LwA
82
81
83

100




HRBT/6-800/32 BZ

P54

ErB..

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

72
o 0K 17
Caracteristicas ﬁ
Characteristics 1
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50Hz
Tipo motor 6 polos
Motor type 6 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima
Maximum power absorbed 1.71,2 kW
Intensidad absorbida maxima 35/22A
Maximum absorbed current T
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/in 3.9
Temperatura del aire o o
Air temperature -40°C<T<+60°C
peso | nllpllall [ bl
Cédigo ventilador TK|TKW2 U1 (L2 ||V Wil@ TKTKW2 Ul (2| V1|V2| (@
Fan code number 5720092200 I | | | i | I ‘ I ‘ | ‘ -
Cédigo motor Li 2 L3k L1 L2 L3k §
Motor code number 2
Curvas caracteristicas / Performance curves (07/06/2012)
Fan ErP PsiPa] N[min™]
data | 2013 | 2015 200 1000
Installation category A ] [
Efficiency category Static 180 4 ul | ] : 200
VSD must be installed ] o = I
with the fan No 160 4 el lImax [
Specific ratio 1 ] ; /", ‘\ [ 600
Overall efficiency [%] 38,6 | 31,0 | 350 140 1 A A, [
Efficiency grade 436 | 36,0 | 40,0 ] ‘ [ 400
Absorbed power [kKW] | 1,644 1201 . . / q :
Air volume [m */h] 14328 SEP ] /,..---.,‘ 200
Static pressure [Pa] 161 Wim?s)100 1 .M /;c.’ \ =N i | PW]
Speed [RPM] 914 800 1 / 66 A ~1800
* Data at optimum efficiency 80 T4 - - = g \74 LldBiAl
working point 600 ] _,--'/—. ] \\ ==
Norma ensayo: 1ISO 5801 60 ——— L1400
Ventilador probado sin reja y - —~—] \68 \
con embocadura 400 40 :: i [——— \
Test standard: ISO 5801 ] E— — L
Fan tested without guard and 200 20 i HBV—— joae
with bellmouth entry I “\ \
1 71 76
Espectro de potencia (LwA) 0 0 600
en dB(A) en la aspiracion en 8000 10000 12000 14000 16000 18000 20000 22000 24000 avm®Hh]
punto de trabajo de presién
baja (L), media (M), alta (H
a2 (1), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
ioggi\ 5702\;% Zazit:glrgt%w\) L 49 60 67 69 71 70 67 61 76
pressure working point. H 49 59 65 66 68 67 64 61 74
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 53 55 60 63 66 65 60 54 71
& s°|er&pa|au\ M 51 51 57 60 63 62 58 52 68
_ Ventilation Group  H 51 50 56 60 60 59 57 51 66
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HRBT/8-800/26 BZ

IP54

Dimensiones y conexiones
Dimensions and wiring

ErP..

m
- OK 1
Caracteristicas ‘T
Characteristics
Tension
Voltage 3 ~400V 50Hz
Tipo motor 8 polos
Motor type 8 poles IP54 cl.F
Potencia absorbida maxima 0.7 kW
Maximum power absorbed ’
Intensidad absorbida maxima 17A
Maximum absorbed current ’
Condensador
Capacitor
la/ln
Is/In 36
Temperatura del aire o 5
Air temperature -40°C<T<+70°C
Peso ‘l H HH ‘H H
Weight 40,0 kg IRRNNRNNR BRI
Cédigo ventilador TKITKIW Ut L2 (V1| V2 WI|@ KXW u|evijv2 |@
Fan code number 5720039600 I | { | N | I { [ ‘ _
Codigo motor 11 2 L3FE L1 L2 L3FE S
Motor code number 9024005606 S
Curvas caracteristicas / Performance curves (05/08/2011)
Fan ErP PsilPal n[min™]
data [2013 | 2015 100 ~800
Installation category A |
Efficiency category Static 90 -600
VSD must be installed
with the fan No 80 e — |
Specific ratio 1 . \;.ﬂ\mav;s 1400
Overall efficiency [%] 349 | 28,7 | 32,7 70 : M. {
Efficiency grade 42,2 | 36,0 | 40,0 / \ +200
Absorbed power [kW] 0,697 60 ” - l
Air volume [m */h] 11418 / \ 0
Static pressure [Pa] 77 SF3P 50 - =
[Wim?3/s] 7 R | Pw]
Spoed [RPM)] £88 400 : / \31 LwaldB(A)] 800
* Data at optimum efficiency 40 e
working point 300 P, f"___,_.———« -700
Norma ensayo: 1ISO 5801 30 - ““-—-—-—...____‘__ \
Ventilador probado sin reja y 4
con embocadura 200 20 [ -600
Test standard: ISO 5801
Fan tested without guard and 100 10 -500
with bellmouth entry \
82
Espectro de potencia (LwA) 0 0 Y ' -400
en dB(A) en la aspiracion en 6000 8000 10000 12000 14000 16000 18000 quim3/h]
pu_nto de trab_ajo de presion
baja (L), media (M), alta () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
,Sogg?/A fone spectrum (LwA) L 49 59 64 68 76 79 75 67 82
n , a e 1an inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 50 59 64 67 74 77 74 67 81
pressure working point. H 52 63 69 73 78 79 75 69 83

Soler&PaIau\

&P

\Ventilation Group
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HRBT/12-800/26 BZ

P54

ErE..

Dimensiones y conexiones

Dimensions and wiring

272

L oK L7
Caracteristicas 'T
Characteristics N
Tension
Voltage 3 ~ 400V 50Hz
Tipo motor 12 polos
Motor type 12 poles IP54 cl.F
(=3
Potencia absorbida maxima &
Maximum power absorbed 0,216/0,128 kW
Intensidad absorbida maxima 0.5/0.4 A
Maximum absorbed current e
Condensador
Capacitor
la/in
Is/In 24
Temperatura del aire
Air temperature -40°C<T<+70°C
poso | allnlloll ] |
T . TK[TK|W2 U1 |U2| VI|\V2(W1|© TKITK(W2l U1 | R2(V1|V2| |©
Codigo ventilador
Fan code number 5720034700 T 1T 1 11T TT T 71T T7T.
Cédigo motor L1 2 L3FE L1 12 L3P S
Motor code number 9024005801 g
Curvas caracteristicas / Performance curves (21/11/2011)
Fan ErP PstlPa] n[min™]
data |2013 | 2015 40 - 500
Installation category A ‘
Efficiency category Static /‘\,Tnax L 400
VSD must be installed 35 —] N\ —
with the fan No / \ r300
Specific ratio 1 30 67
Overall efficiency [%] 31 | 254 | 204 / \ £ 200
Efficiency grade 41,6 | 36,0 | 40,0 \ 100
Absorbed power [kW] 0,207 25 /
Air volume [m /h] 6462 / )
Static pressure [Pa] 36 [V?/EES] 20 A"_\< P[w]
Speed [RPM] 437 200 Y. e r250
* Data at optimum efficiency 15 &t 67 LwaldB(A)]
working point 150 1 I QY\‘ L 200
Norma ensayo: ISO 5801
Ventilador probado sin reja 'y 10 7 —N—— Y
con embocadura 100 \\ 61\\_ 150
Test standard: ISO 5801 s —1— e L
Fan tested without guard and 1 L
with bellmouth entry 50 - \\ \ 100
63 68
Espectro de potencia (LwA) 0- 0 - \‘ -50
en dB(A) en la aspiracion en 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 Qumn]
punto de trabajo de presion
bala (L), media (W), ata () Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
Sound power spectrum (LwA) L 41 43 50 57 64 64 56 48 68
in dB(A), at the fan inlet in
low(L), medium(M) or high(H) M 40 43 50 56 62 64 55 47 67
pressure working point. H 38 46 52 57 63 63 56 49 67
Hz 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 LwA
L 39 43 47 53 59 58 49 40 63
& Soler&Palau™ M 37 42 45 50 58 57 48 39 61
\Ventilation Group H 37 43 46 50 57 57 48 40 61
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Poligono Industrial Llevant
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Tel. +34 93 571 93 00
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www.solerpalau.es

Todos los productos S&P
cumplen con las directivas
aplicables. Marcado CE

All S&P products are designed
to comply with applicable
EU directives. CE marked
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